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Τραγούδησαν
για την Άνοιξη

και τα χελιδόνια
21Μαρτίου χθες καιστηνπόληβγήκαν

ταπαιδιά και τραγούδησα τα κάλαντα της
Άνοιξης. Τα χελιδονίσματα, είναι ένα από
τα πιο χαρακτηριστικά έθιμα τουΜάρτη,
μια πολύωραία συνήθεια δηλαδή, να γυ-
ρίζουν τα παιδιά της σχολικής ηλικίας σε
δρόμουςκαιπλατείεςκρατώνταςέναξύλινο
ή χάρτινο ομοίωμα χελιδονιού και να τρα-
γουδούνγιατονερχομότηςΆνοιξηςκαιτην
επιστροφή τωνχελιδονιών.Τακάλαντα της
άνοιξηςείπανκαιστοΛΑΟχθεςτοπρωί,τα
παιδιάτηςπρώτηςτάξηςτου2ουδημοτικού
σχολείου Βέροιας που μας επισκέφτηκαν
με τη δασκάλα τουςΚατερίναΤσολάκη και
τονδάσκαλοεικαστικώνΓιάννηΚυβρακίδη.
Τουςακούσαμε,τουςχαρήκαμεκαιξεκίνησε
όμορφαημέραμας.Καιτουχρόνου!!!

Νέο σχέδιο δράσης για τις πυρκαγιές
Το νέο σχέδιο δράσης για την αντιμετώ-

πιση τωνπυρκαγιώνπαρουσίασανχθεςο υ-
πουργόςΠολιτικήςΠροστασίαςκαιοΑρχηγός
τηςΠυροσβεστικής.Σύμφωναμετοεπιχειρη-
σιακόπλάνο,προβλέπεται μεταξύ άλλων, ά-
μεσηαπογείωσητωνεναέριωνΜέσωνκαιόχι
σε δεύτερο χρόνο,που ίσχυε μέχρι σήμερα.
Επίσης δημιουργείταινέος κώδικας επικοι-
νωνίαςμεταξύ των επίγειωνκαι εναέριων
Μέσων, ενώη«καινοτομία»πουφέρνειείναι
η άμεση εμπλοκή εθελοντώνπυροσβεστών
στηνκατάσβεσηδασικώνπυρκαγιών.

Ηαπογείωσητωνεναέριωνμέσωνσεπρώτοχρόνο,μόλιςξεσπάειμίαδασικήπυρκαγιάαποτελείμίααπότις
αλλαγέςστοεπιχειρησιακόσχέδιοτουυπουργείουκλιματικήςκρίσηςκαιπολιτικήςπροστασίας.

Τονέοσχέδιοδίνειέμφαση,έωςτηνέναρξητηςαντιπυρικήςπεριόδου,στηνενίσχυσητηςεκπαίδευσηςπυροσβε-
στώνκαιστελεχώντουΣώματος,σεσυνεργασίαμεφορείςπουεμπλέκονταισεκατασβέσειςδασικώνπυρκαγιών.

Απόσχέδιαπολλάκαιαχρείασταναείναι,ωστόσοστηνπράξηκαιστηνδράσηφαίνεταιηαποτελεσματικότητα…

Ποιοιείναιοινικητέςτουφετινούφεστιβάλ
καρναβαλιούτηςοδούΈλλης

Ταβραβείατουφετινού14ουφεστιβάλκαρναβαλιούτηςοδούΈλληςανακοίνωσεχθεςτοΣωματείοΙδιοκτητώνΚαφε-
τεριών-ΚέντρωνΔιασκέδασηςΒέροιας.

Τοκαλύτεροατομικόκέρδισεη«Καμαριέρα»,μετοβραβείονααντιστοιχείσεμιατηλεόραση32΄΄καιτοκαλύτεροομα-
δικό,οι«Filmnoir»,πουκέρδισανμίαφιάλη,σεόποιομαγαζίτηςοδούΈλληςεπιθυμούν.

Καιγιαναμηνξεχνιόμαστε,αλλάζειηώρα
στοτέλοςΜαρτίου

Προς επιστροφή στη θερινήώρα ο-
δεύουμε ολοταχώς, αφού την τελευταία
Κυριακή τουμήνα, δηλαδήστις31Μαρ-
τίου του 2024, θα αποχαιρετίσουμε την
χειμερινήώρα,μέχριτονΟκτώβριο.

Οπότε, οι δείκτες των ρολογιών θα
πρέπει να μετακινηθούν μίαώρα μπρο-
στά,δηλαδήαπό03:00π.μ.σε04:00π.μ.

Να θυμίσουμε ότι οι ευρωπαϊκές χώ-
ρεςθέσπισαν τις ρυθμίσεις για τη θερινή
ώρα τονπερασμένο αιώνα για την ε-
ξοικονόμηση ενέργειας, ιδιαίτερα σεπε-
ριόδουςπολέμου ή κατά τηνπετρελαϊκή
κρίσητηςδεκαετίαςτου1970.

Το 2018,ωστόσο, ο σκοπός των αλ-
λαγών τηςώρας κατέστηπολύ λιγότερο
ενδεδειγμένος, καθώς μελέτες δείχνουν

ότιηεξοικονόμησηενέργειαςείναιπλέονοριακήκαιολοένακαισυχνότεραοιπολίτεςδιαμαρτύρονταιγιατιςαρνητικές
επιπτώσειςστηνυγεία.

ΒασιζόμενηστοαίτηματουΕυρωπαϊκούΚοινοβουλίουκαιστοπλαίσιοτηςαξιολόγησηςτου ισχύοντοςκαθεστώτος,
ηΕπιτροπήπραγματοποίησεδημόσιαδιαβούλευσητοκαλοκαίριτου2018καιέλαβε4,6εκατομμύριααπαντήσεις,που
είναιουψηλότεροςαριθμόςαπαντήσεωνπουέχουνληφθείσεδημόσιαδιαβούλευσηπουδιοργανώθηκεαπότηνΕυρω-
παϊκήΕπιτροπή.Το84%τωναπαντήσεωνήτανυπέρτηςκατάργησηςτωνεποχιακώναλλαγώντηςώρας.

Σήμερατοτμήματουπαγκόσμιουπληθυσμούπουχρησιμοποιείτηνεναλλαγήώραςαποτελείμειοψηφία,καθώςσχε-
δόνόλεςοιασιατικέςκαιαφρικανικέςχώρεςδενσυμμετέχουν.Άλλεςτηνέχουνκαταργήσειήσχεδιάζουντηνκατάργηση
τουμέτρου.

Ποιαείναιηπεριοχή
μετονκαθαρότεροαέρα

στηνΕλλάδα;
Όπωςμεταδίδει ηΕΡΤ, οΆγιοςΠαύλος τουΔήμουΝε-

άποληςΣυκεών είναι ηπεριοχήμε την καλύτερηποιότητα
αέρασεόλη τηνΕλλάδα, ενώτο Ίλιον τηςΑττικήςέχει τον
πιομολυσμένοαέραστηνΕλλάδα,σύμφωναμετηνέκθεση
του IQair για το 2023.Την ίδιαστιγμήηΕλλάδαβρίσκεται
στηνέκτηθέσηστηνΕυρώπημετηνμεγαλύτερηατμοσφαι-
ρικήρύπανση, ενώστιςπρώτεςπέντε θέσεις βρίσκονται η
Βοσνία,ηΒόρειαΜακεδονία,τοΜαυροβούνιο,ηΣερβίακαι
ηΤουρκία.Τααιωρούμενασωματίδια θεωρούνται ο κύριος
παράγονταςμόλυνσηςτoυαέραπαγκοσμίωςκαισεπολλές
χώρεςέχουνυπερβείτoεπιτρεπόμενοόριοτων5μg/m3που
θέτειοΠαγκόσμιοςΟργανισμόςΥγείας.

Οιχώρεςμετονπιομολυσμένοαέραστονκόσμοείναι:
τοΜπαγκλαντές (15φορέςπάνωαπό το επιτρεπόμενο

όριο),
τοΠακιστάν(14φορέςπάνωαπότοεπιτρεπόμενοόριο)
ηΙνδία(10φορέςπάνωαπότοεπιτρεπόμενοόριο)
το Τατζικιστάν (9 φορές πάνω από το επιτρεπόμενο

όριο)και
ηΜπουρκίναΦάσο(9φορέςπάνωαπότοεπιτρεπόμενο

όριο)
Στοάλλοάκροοιχώρεςμετηνκαλύτερηποιότητααέρα

στον κόσμο είναι η ΓαλλικήΠολυνησία, οΜαυρίκιος, η Ι-
σλανδία,ηΓρενάδακαιοιΒερμούδες.

Η Βέροια στο Top10 των 
περιοχών που θέλει να μείνει 

κάποιος στην Περιφέρεια 

Στιςπεριοχές τηςπεριφερειακήςΕλλάδας με τις υψη-
λότερεςαξιολογήσειςαπότουςχρήστεςείναι τοκέντροτης
Βέροιας,σεσχετικήέρευναγιατιςtopπεριοχέςτηςχώρας
πουεπιθυμείκάποιοςναμείνει.

Πρόκειται για ταπρόσφαταστοιχεία τηςπανελλαδικής
έρευναςτου‘SpitogatosInsights’,μετησυμμετοχήπαραπά-
νωαπό10.000χρηστώντουspitogatos.gr, ιστοσελίδαςαγ-
γελιώνακινήτωνστηνΕλλάδα,μεπάνωαπό3εκατομμύρια
μηνιαίους επισκέπτεςπουβλέπουνπερισσότερεςαπό100
εκατομμύριασελίδεςτονμήνα.

Τααποτελέσματατηςέρευναςβασίζονταισεαξιολογήσεις
χρηστώνγιαδιάφορεςπεριοχέςτηςχώραςσεσχέσημεκρι-
τήριαπουεπηρεάζουντηδιαμονήσεαυτές.

Η έρευνα καταγράφει τις top 10 περιοχές σεΑττική,
Θεσσαλονίκη και στηνυπόλοιπηΕλλάδα, όπως και την
μέση ζητούμενη τιμήπώλησης και ενοικίασηςακινήτων,με
τοκέντροτηςΒέροιαςναείναιμέσαστιςκορυφαίες10επι-
λογέςτωνχρηστώντηςσυγκεκριμένηςιστοσελίδας.



Από την Ένωση γιατρών Νοσοκο-
μείων και Κέντρων Υγείας του νομού 
Ημαθίας (Ε.Ι.Ν.Κ.Υ.Ν.Η.) με αφορμή 
την χθεσινή έναρξη των απογευμα-
τινών χειρουργείων στο νοσοκομείο 
της Νάουσας, ανακοινώνονται τα ε-
ξής:

«Την ώρα που τα νοσοκομεία μετα-
τρέπονται σε Α.Ε. με τιμοκατάλογο και 
ασθενείς πελάτες  θεωρούμε αποπροσα-
νατολιστικό και μάταιο γι’ αυτό δεν πρό-
κειται να μπούμε στη διαδικασία ανεύρε-
σης και αντιπαραβολής επιχειρημάτων 
έναντι των ψευτοδιλημμάτων  και των σοφισμάτων της κυβέρνησης που 
εκφράζονται δια στόματος του υπουργού της υγείας (όπως η ωφέλεια 
των <<μη εχόντων>> συμπολιτών μας από το άδειασμα της λίστας 
των χειρουργείων-λες και οι υπόλοιποι είναι <<έχοντες>> - ή η ανάγκη 
επιβολής δεύτερου ΕΝΦΙΑ ,για να καλυφθούν οι κενές οργανικές θέσεις 
των νοσοκομείων σε ιατρικό προσωπικό-λες και το υπάρχον, ιατρικό 
αλλά και νοσηλευτικό, αρκεί, για να σηκώσει το βάρος και απογευμα-
τινών χειρουργείων.) Είναι σαφές, το Ε.Σ.Υ. βρίσκεται πλέον εκτός των 
στόχων που τέθηκαν  σαράντα χρόνια πριν κατά τη γέννησή του για 
ελεύθερη και δωρεάν πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες  υγείας για 
κάθε πολίτη.

Η νομοθέτηση των απογευματινών χειρουργείων δε θα χρεωθεί 
στους θιασώτες της απλά ως μία παραδοχή της ήττας τους, ως μία πα-
ταγώδης αποτυχία των χρόνιων πολιτικών της υποχρηματοδότησης και 
της υποστελέχωσης. Έρχεται πλάι σε όλα όσα βιώνουμε τα τελευταία 
χρόνια ως ώριμο φρούτο συστηματικών προσπαθειών κι εμμονής για 
ιδιωτικοποίηση του χώρου της υγείας. Εκμεταλλευόμενοι την ανάγκη 
των ασθενών τους αναγκάζουν να βάζουν το χέρι στην τσέπη για παρο-
χές που έχουν ήδη πολλάκις πληρώσει μέσω της φορολογίας  αλλά και 
των ασφαλιστικών τους εισφορών. Μετά τα απογευματινά ιατρεία είναι η 
πρώτη φορά που έχουμε παροχές υπηρεσιών εντός του Ε.Σ.Υ. με τόσο 
έντονο, μάλιστα, το χαρακτήρα της κοινωνικής-οικονομικής διαστρωμά-
τωσης και είμαστε σχεδόν βέβαιοι πως αυτή είναι μόνο η αρχή.

 Κάνοντας όλες τις αναγωγές και τις απλοποιήσεις στα όποια σχετικά 
<<επιχειρήματα>> τους  πάντοτε θα καταλήγουμε πως μία είναι η ικα-
νή  και αναγκαία συνθήκη: <<χρηματοδότηση της υγείας, αποκλειστικά  
δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας πρωί και μεσημέρι και απόγευμα 
και βράδυ μέχρι που να καλυφθούν όλες οι ανάγκες και να μηδενιστούν 
όλες οι λίστες της αναμονής!>>  Η υγεία όπως και οποιαδήποτε άλλη 
βασική ανάγκη του ανθρώπου (τροφή, στέγη, εργασία) σε οργανωμένες 
κοινωνίες πρέπει να είναι δικαίωμα, αλλιώς  έχουμε τη βαρβαρότητα…

 Κύριοι, το Ε.Σ.Υ. που φτιάχνετε δεν το φτιάχνετε για εμάς. Η νέα 

σας τερατογένεση έχει προκαλέσει την απο-
στροφή της συντριπτικής πλειοψηφίας των για-
τρών και της ακόμη μεγαλύτερης των πολιτών.

 Οι υγειονομικοί δε χρειαζόμαστε τα <<νό-
μιμα φακελάκια >> σας-έχουμε μάθει να κοι-
τάζουμε τους ασθενείς μας στα μάτια και όχι 
στην  τσέπη! Οι πελατειακές σχέσεις δεν έχουν 
καμμία θέση στα νοσοκομεία μας! Απαιτούμε 
ανθρώπινες συνθήκες εργασίας (όχι δουλειά 
από το ξημέρωμα ως το βράδυ με πρωινό 
ωράριο και απογευματινό χειρουργείο μετά κι 
εφημερία την άλλη μέρα) απαιτούμε σταθερούς 
αξιοπρεπείς μισθούς για όλους τους συναδέλ-

φους (δεν επαιτούμε τα παροδικά <<εξτραδάκια>>). Είμαστε λαός και 
αντιμετωπίζουμε και οι ίδιοι και οι κοντινοί μας  τις συνέπειες τέτοιου 
είδους πολιτικών. Παραμένουμε  πιστοί σε ό,τι επαγγελλόμαστε και 
στην κοινωνική μας αποστολή.  Καλούμε τους συναδέλφους γιατρούς 
και νοσηλευτές να τηρήσουν στάση υπευθυνότητας, να μην υποκύψουν 
στις όποιες  πιέσεις και να γυρίσουν την πλάτη  στα νέα  <<ήθη>> με 
την άρνηση συμμετοχής στα απογευματινά χειρουργεία, ώστε το μόνο 
που να θυμόμαστε από αυτά να είναι οι κακόγουστες φιέστες για την 
έναρξή τους!

Ο πρόεδρος   Ο γραμματέας
Καρτσιούνης Γεώργιος   Παπαδήμος Κωνσταντίνος»
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Με αφορμή την έναρξη απογευματινών χειρουργείων στη Νάουσα
Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων και Κ.Υ. Ημαθίας: «Οι πελατειακές 

σχέσεις δεν έχουν καμία θέση στα νοσοκομεία μας»

Επίσημη επίσκεψη 
του νέου Διοικητή ΙΜΠ 
στον Δήμαρχο Βέροιας

Συνάντηση εθιμοτυπίας είχε στο γραφείο του ο Δήμαρχος Βέροι-
ας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης με τον νέο Διοικητή της ΙΜΠ, Υπο-
στράτηγο Νικόλαο Γιαννόπουλο, το πρωί της 20ης Μαρτίου 2024.

Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον Διοικητή με την ευκαιρία ανάληψης 
των νέων του καθηκόντων και του ευχήθηκε καλή και ευδόκιμη θη-
τεία. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου 
ενδιαφέροντος που αφορούν στην περιοχή του Δήμου Βέροιας και 
επισημάνθηκε το επίπεδο των διαχρονικών σχέσεων μεταξύ τοπικής 
αυτοδιοίκησης και στρατού.

Στο τέλος της συνάντησης ο Δήμαρχος Βέροιας δώρισε στον Διοι-
κητή της ΙΜΠ το λεύκωμα της πόλης. 

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Υπογράφηκε η σύμβαση 

για την παροχή κτηνιατρικών 
υπηρεσιών περισυλλογής 

και διαχείρισης αδέσποτων ζώων

Υπογράφηκε χθες Πέμπτη 21 Μαρτίου η σύμβαση για την παρο-
χή κτηνιατρικών υπηρεσιών περισυλλογής και διαχείρισης αδέσπο-
των ζώων, με ανάδοχο την εταιρία WOOFLAND E.E.

Η σύμβαση θα εφαρμοστεί σε αδέσποτα ζώα που χρήζουν περί-
θαλψη, στείρωση, εμβολιασμό, κτηνιατρικό έλεγχο ή και θεραπεία.

Σκοπός της σύμβασης είναι η σταθεροποίηση, καταγραφή και 
η σταδιακή μείωση του αριθμού των αδέσποτων ζώων, μέσω της 
στείρωσης, σήμανσης, καταγραφής και υιοθεσίας τους καθώς και η 
ευζωία τους, με την εξασφάλιση της κατά περίπτωση κτηνιατρικής 
φροντίδας.

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης, μετά την υπο-
γραφή της σύμβασης, δήλωσε τα εξής: “Η φροντίδα των αδέσποτων 
ζώων για το Δήμο μας, ήταν και είναι προτεραιότητά μας. Η αγάπη 
για τα ζώα δεν είναι υποχρεωτική, υποχρεωτικός είναι ο σεβασμός 
όλων μας προς αυτά.”

40χρονος έχασε τη ζωή του μετά 
από ατύχημα σε υπό κατασκευή 

αιολικό πάρκο στο Βέρμιο
Θανατηφόρο 

εργατικό ατύχημα 
συνέβη χθες το 
πρωί σε υπό κα-
τασκευή αιολικό 
πάρκο στο Βέρμιο 
σε περιοχή πίσω 
από την Ακρινή 
Κοζανης (στα όρια 
Κοζάνης – Ημαθί-
ας). Σύμφωνα με 
πληροφορίες του 
e-ptolemeos,  εργαζόμενος 40 περίπου ετών, πιάστηκε κάτω από ά-
γνωστες μέχρι χθες συνθήκες σε σπαστήρα, στο έργο εγκατάστασης 
ανεμογεννητριών.

Άμεσα κλήθηκαν και έφθασαν στο σημείο πυροσβεστικές δυνάμεις 
για τον απεγκλωβισμό του άντρα ο οποίος ανασύρθηκε νεκρός και μετα-
φέρθηκε από ασθενοφόρο κ διασώστες του ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο όπου 
διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Περιοδεία σήμερα
 του ΥΜΑΘ 

Στάθη Κωνσταντινίδη 
στην Ημαθία

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 ο Υφυπουργός Μακεδονίας 
και Θράκης, Στάθης Κωνσταντινίδης, θα  επισκεφθεί την Περιφερει-
ακή Ενότητα Ημαθίας και θα έχει διαδοχικές συναντήσεις με αυτοδι-
οικητικούς και θεσμικούς φορείς.

Το πρόγραμμα του κ. Κωνσταντινίδη είναι το ακόλουθο:
09.00: Επίσκεψη στο Μικτό Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας 

Φροντίδας Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Ά-
νοιξης»

10.00: Επίσκεψη στον Δήμο Βέροιας και συνάντηση με τον Δή-
μαρχο κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη.

10.30: Επίσκεψη στην Αντιπεριφέρεια Ημαθίας και συνάντηση 
με τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Κώστα Καλαϊτζίδη.

11.00: Επίσκεψη στην Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας και συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.κ. 
Παντελεήμονα.

11.30: Επίσκεψη στο Επιμελητήριο Ημαθίας και συνάντηση με 
τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Μπίκα

12.00: Επίσκεψη στο Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας και συνάντη-
ση με τον Διοικητή κ. Ηλία Πλιόγκα.

13.00: Επίσκεψη στον Δήμο Νάουσας και συνάντηση με την 
Δημοτική Αρχή.

13.45: Επίσκεψη στη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων Νάουσας
14.30: Επίσκεψη στην Εύξεινο Λέσχη Ποντίων Νάουσας
15.30: Επίσκεψη στην εταιρεία Alexander S.A.
16.00:  Επίσκεψη στα γραφεία της Διοικούσας Επιτροπής Εκλο-

γικής Περιφέρειας Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας και συνάντηση με 
τον Πρόεδρο κ. Σταύρο Γιανναβαρτζή και μέλη.

Μετά το τέλος της συνάντησης, ο Υφυπουργός θα κάνει δηλώ-
σεις στους εκπροσώπους των ΜΜΕ στα γραφεία της ΔΕΕΠ. 



Στις  επιτυχημένες συναυλίες του 
κύκλου των Εαρινών συμφωνιών την 
άνοιξη του 2018, του 2019 και του 
2022, που διοργάνωσε το Δημοτικό 
Ωδείο Βέροιας παρουσιάστηκαν μου-
σικά σχήματα με μουσικές αναφορές 
από τον Bach μέχρι μουσικές της Jazz 
και της ελληνικής μουσικής. 

Αυτή η προσέγγιση κέντρισε τον 
ενδιαφέρον του φιλόμουσου κοινού 
της πόλης αλλά λειτούργησε και ως 
εκπαιδευτική δράση για τους μαθη-
τές του Ωδείου Με αυτές άνοιξε ένας 
κύκλος συναυλιών στο Δ.Ω.Β. με θε-
ματική ενότητα κυρίως στην μουσική 
δωματίου, η οποία είναι πρωτόγνωρη 
στα μουσικά δρώμενα, όχι μόνο των 
Δημοτικών Ωδείων, αλλά και γενικό-
τερα στην μουσική εκπαίδευση της 
χώρας, με ελεύθερη είσοδο.

Πέρα από τα μουσικά σχήματα που 
φιλοξενούνται από ωδεία  από άλλες πόλεις, δίνεται η δυνατότητα και στους καθη-
γητές του Δ.Ω.Β να παρουσιάσουν μέρος της προσωπικής τους δουλειάς και μελέ-
της στους σπουδαστές του Ωδείου αλλά και στο φιλόμουσο κοινό της πόλης μας. 

 Καλλιτεχνική διεύθυνση: Πέτρος Ρίστας
Το πρόγραμμα των εαρινών συμφωνιών στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμ-

μάτων και Τεχνών, έχει ως εξής:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22.03, ώρα 20.00 For Children 
Συναυλία μουσικής δωματίου με έργα για βιολί και πιάνο
Με τη Σονάτα Νο.19 σε Μι ύφεση μείζονα για πιάνο και βιολί του W.A. Mozart, 

ξεκινά η συναυλία, έργο το οποίο συνέθεσε το 1778 στο Mannheim. Αποτελείται 
από δύο μέρη και τα δύο όργανα έχουν ισάξιο ρόλο. Το δεύτερο έργο αποτελεί μία 
μεταγραφή δέκα επιλεγμένων κομματιών της συλλογής “For Children” του Béla 
Bartók για βιολί και πιάνο, από τον βιολιστή και δάσκαλο Ede Zathureczky. Τόσο 
η αρχική σύνθεση όσο και η μεταγραφή απευθύνεται σε μαθητές με στόχο την 
τεχνική αλλά και ερμηνευτική τους εξέλιξη. Το έργο “In the Mists” του Τσέχου συν-
θέτη Leoš Janáček είναι για σόλο πιάνο. Εξερευνά τις κλίμακες με πολλές υφέσεις 
και δημιουργεί μέσα από αυτές ένα “ομιχλώδες τοπίο” για τον ακροατή. Τέλος, η 
Σονατίνα Op.100 του A. Dvořák, γράφτηκε κατά την παραμονή του συνθέτη στις 
Ηνωμένες Πολιτείες και είναι αφιερωμένη στα δύο παιδιά του που έπαιζαν βιολί και 
πιάνο. Συντελεστές Σοφία Κουπίδου – Βιολί Κωνσταντίνα Κουκουμπέση – πιάνο

ΣΑΒΒΑΤΟ 23.03, ώρα 19:30
“Canción de Arrabal” 
 Μουσική από την περιφέρεια των μητροπόλεων του κόσμου! Οι τρεις 

μουσικοί, ως ξεχωριστές καλλιτεχνικές οντότητες έχουν εδώ και πολλά χρόνια 
πολυποίκιλη καλλιτεχνική δράση τόσο συναυλιακά όσο και δισκογραφικά. Έχοντας 
ως βάση τους τη Θεσσαλονίκη και την Αθήνα, συνεργάζονται από το 2005 σε διά-
φορα φεστιβάλ, αφιερώματα, κοντσέρτα με ορχήστρα και συναυλίες με νέα μουσι-
κή. Στο Canción de Arrabal ερμηνεύουν μουσική δυο αιώνων, γεμάτη 
εικόνες και χρώματα. Έργα, εμπνευσμένα άλλες φορές από τις λαϊκές 
παραδόσεις των τόπων προέλευσής τους και άλλες φορές από τα 
αστικά ιδιώματα των μητροπόλεων, διασκευάζονται σε μορφή duo & 
amp; trio για τσέλο, κιθάρα και μπαγιάν ή μπαντονεόν και πλαισιώ-
νονται από solo έργα και κιθάρα, τσέλο ή μπαγιάν που αναδεικνύουν 
τον ηχοχρωματικό πλούτο και στόφα του κάθε οργάνου.

Συντελεστές Κωνσταντίνο Ράπτη –  μπαγιάν/μπαντονεόν
Μαρία Ανισέγκου – τσέλο
Κώστα Μακρυγιαννάκη – κιθάρα
 ΚΥΡΙΑΚΗ 24.03, ώρα 19:30
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ART VARIOUS /Πρόσκληση σε χορό
Το μουσικό μας ταξίδι αρχίζει με βαλς και πόλκες της αυτοκρατορι-

κής Βιέννης και των βασιλικών σαλονιών περνάει από τους σλαβικούς 
και Ουγγρικούς χορούς των Dvorak και Brahms και από τη γλυκιά 
μελαγχολία του Αργεντίνικου Τάγκο του Astor Piazzolla μέχρι τις αξέ-
χαστες μελωδίες των Αττίκ, Γιαννίδη, Σακκελλαρίδη. 

Συντελεστές Μαριαλένα Παναγιωτοπούλου – υψίφωνος
Ευαγγελία Κουζώφ – βιολί Μαρία Χρίστοβα–  τσέλο Θανάσης Γο-

βατζιδάκης – πιάνο
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KUNG FU PANDA 4 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 22/3 στις 18.00 
Σάββατο 23/3 - Δευτέρα 25/3 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 24/3 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Mike Mitchell, Stephanie 

Stine
Σενάριο: Jonathan Aibel & Glenn Berger

ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΣΑΝ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 23/3  στις 17.00
Δευτέρα 25/3 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Julio Soto Gurpide
Σενάριο: Toby Davies ,  David 

Freedman & Rocco Pucillo
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑ-

ΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Θανάσης Κουρλαμπάς, Βασι-
λική Σούτη, Νέστωρ Κοψιδάς, Αμαλία Νίνου, 
Μαρία Ζερβού, Βασίλης Μήλιος, Γιάννης 
Υφαντής, Άγγελος Λιάγκος, Θάνος Λέκκας, 
Ντίνος Σούτης

ΟΠΕΝΧΑΪΜΕΡ
(OSCAR ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Δευτέρα 25/3  στις 21.00
Σκηνοθεσία: Christopher Nolan
Σενάριο: Christopher Nolan, Kai 

Bird & Martin Sherwin
Ηθοποιοί: Matt Damon, Florence 

Pugh, Rami Malek, Josh Hartnett, Cillian 
Murphy, Emily Blunt, Robert Downey Jr., 
Olivia Thirlby, Jack Quaid, Kenneth Branagh, 
Casey Affleck, Dane DeHaan, Gary Oldman

ΑΣΠΙΛΗ 
IMMACULATE
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 21/3 – Τετάρτη 27/3 στις 20.30
Παρασκευή 22/3 - Σάββατο 23/3 - Κυριακή 

24/3 - Δευτέρα 25/3 στις 21.00 
Σκηνοθεσία: Michael Mohan
Σενάριο: Andrew Lobel
Ηθοποιοί: Sydney Sweeney, Simona 

Tabasco, Alvaro Morte, Benedetta Porcaroli

ΛΑΤΡΕΥΩ ΝΑ ΣΕ ΜΙΣΩ
ANYONE BUT YOU
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 23/3 στις 21.00 
Σκηνοθεσία: Will Gluck
Σενάριο: Ilana Wolpert & Will Gluck
Ηθοποιοί: Glen Powell, Alexandra Shipp, 

Sydney Sweeney, Nat Buchanan

Μία Ζωή   (Αντονι Χόπκινς)
One Life 
Προβολές στην αίθουσα 1:  

Σάββατο 23/3 - Δευτέρα 25/3 στις 19.00 
Προβολές στην αίθουσα 2:  Παρασκευή 

22/3 στις 19.00 
Πρωταγωνιστούν: Αντονι Χόπκινς, Ελενα 

Μπόναμ Κάρτερ, Τζόνι Φλιν, Λενα Ολιν
Σκηνοθεσία: Τζέιμς Χόους
Σενάριο: Λουσίντα Κόξον, Νικ Ντρέικ

Operation Star
 Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 21/3 – Παρασκευή 22/3 - Τετάρτη 

27/3 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 23/3 - Κυριακή 24/3 - Δευτέρα 

25/3 στις 19.00

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-
ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  21/3 – 27/3/24

Την Κυριακή 31 Μαρτίου στη Βέροια
Ημερίδα του Πανελληνίου συλλόγου 

φυσικοθεραπευτών για την αντιμετώπιση 
ζάλης, εμβοών και χρόνιας αυχεναλγίας 

Το ΠΤ Ημαθίας του Πανελληνίου συλλόγου φυσικοθεραπευτών διοργανώνει ημερίδα 
την Κυριακή 31/03/2024 στις  11:00 π.μ. στο Επιμελητήριο Ημαθίας, στη Βέροια, υπό 
την αιγίδα του ιατρικού συλλόγου Ημαθίας, ανοιχτή προς το κοινό. Πρόκειται για μια διε-
πιστημονική θεραπευτική προσέγγιση συχνών καθημερινών προβλημάτων όπως είναι ο 
πονοκέφαλος, η ζάλη, οι εμβοές και η χρόνια αυχεναλγία,  με σκοπό την ενημέρωση των 
πολιτών για τη πρόληψη και την αντιμετώπισή τους.

Ομιλητές θα είναι ο γιατρός ΩΡΛ Αντώνης Βασιλειάδης, ο νευρολόγος Γεώργιος Τσαλέ-
ρας και οι φυσικοθεραπευτές Ευάγγελος Αλμπανίδης και Δημήτρης Λύτρας.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της 
Δημοτική Κοινότητας Κάτω Βερμίου/Σέλι  
εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστί-
ες στον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, κ. 
Κωνσταντίνο Καλαϊτζίδη  για την άμεση 
ανταπόκριση του στο αίτημα  της  Κοι-
νότητας Σελίου, για τοποθέτηση γεννή-
τριας στην κεραία Κινητής Τηλεφωνίας 
της Cosmote που βρίσκεται στην πλαγιά 
πάνω από το Σέλι και εξυπηρετεί σε 
πολύ μεγάλο ποσοστό την περιοχή μας.

Με τη δική του παρέμβαση και σε 
συνεργασία με το Τμήμα Πολιτικής 
Προστασίας Ημαθίας, η  Cosmote το-
ποθέτησε τις προηγούμενες ημέρες η-
λεκτρογεννήτρια, ώστε σε περίπτωση 
διακοπής της ηλεκτροδότησης, να παρέ-
χει  αυτονομία (48 περίπου ωρών) στο 
δίκτυο κινητής τηλεφωνίας και Internet 
που καλύπτει το χωριό και το Εθνικό 
Χιονοδρομικό Κέντρο  Σελίου. Εκφράζουμε επίσης τις θερμές 
ευχαριστίες μας και προς την διοίκηση της Cosmote.

Όλοι όσοι ζούμε στην περιοχή γνωρίζουμε ότι πολύ συχνά, 
σε περιπτώσεις κακοκαιρίας,  το δίκτυο ηλεκτροδότησης πα-
ρουσιάζει  διακοπές, οι οποίες με την σειρά τους επηρεάζουν το 
δίκτυο κινητής τηλεφωνίας, αφού οι κεραίες πάνω από το χωριό 
ηλεκτροδοτούνται από το δίκτυο αυτό.  

Με την τοποθέτηση της εν λόγω γεννήτριας, το πρόβλημα 
αυτό λύνεται σε μεγάλο βαθμό, προς εξυπηρέτηση κατοίκων και 
επισκεπτών.   

Επίσης, όπως πληροφορούμαστε, ολοκληρώνονται οι διαδι-
κασίες ώστε να ξεκινήσουν  άμεσα  οι εργασίες υπογειοποίησης 
του ηλεκτρικού δικτύου προς το Σέλι που αφορά το τμήμα που 
διέρχεται το δάσος με τις οξιές στα  «Ανήλια» και οδηγεί στο χω-
ριό και το Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου. 

Ένα πρόβλημα το όποιο το αναδειξαμε και με παρέμβαση 
του αντιπεριφερειάρχη στον ΔΕΔΔΗΕ οδεύει προς επίλυση, 
εξασφαλίζοντας έτσι μεγαλύτερη ασφάλεια στο δίκτυο ηλεκτρο-
δότησης της περιοχής μας.                                                                       

Φαρσαρώτος Γιώργος
Προέδρος Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Βερμίου/Σελι

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟΥ
Ευχαριστίες στον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας

22, 23  και 24 Μαρτίου 2024
Εαρινές συμφωνίες 

από το Δημοτικό Ωδείο 
Βέροιας, στην Στέγη

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΓΙΟΜΠΛΙΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του Δημητρίου και της Μαρίας, το γέ-
νος Αμαξοποιού, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΤΖΗΡΙΝΗ 
ΑΡΓΥΡΩ του Ιωάννη και της Μαρίας, 
το γένος Καραφυλλέ, που γεννήθηκε 
στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στην Κρήνη 

Χαλκιδικής, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Ν. Τρίγλιας του Δήμου Ν. 
Προποντίδας Χαλκιδικής.



Την Κυριακή 24 Μαρ-
τίου θα εορταστεί με την 
αρμόζουσα επισημότητα η 
Κυριακή της Ορθοδοξίας 
στη Νάουσα.

Το πρωί στις 9, στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
θα διεξαχθεί Αρχιερατική 
πανηγυρική λειτουργία και 
επιμνημόσυνη δέηση για 
την Επέτειο Κήρυξης της 
Επανάστασης στη Νάουσα 
το 1822.

Στη  συνέχε ια  στ ι ς 
10:30, στο τέρμα της οδού 
Φιλώτα Κόκκινου τα Μπου-
λούκια των συλλόγων που 
τελούν το έθιμο «ΓΕΝΙ-
ΤΣΑΡΟΙ ΚΑΙ ΜΠΟΥΛΕΣ» 
θα χορέψουν στο «Σπήλαιο»

Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Νάουσα συνδέ-
εται με την κήρυξη της Επανάστασης. Την Κυριακή 

19 Φεβρουαρίου του 1822, στον ναό του Αγίου Δη-
μητρίου, οι κάτοικοι της πόλης και των γύρω χωριών 
σήκωσαν την σημαία της επανάστασης και ένωσαν 
τον αγώνα τους με τον Αγώνα του αναγεννημένου 
Έθνους.

Το πρωί της Πέ-
μπτης, 21ης Μαρτίου, 
στο Παύλειο Πολιτιστι-
κό Κέντρο στη Βέροια 
πραγματοποιήθηκε η 
μηνιαία Ιερατική Σύνα-
ξη της Ιεράς Μητροπό-
λεως Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας.

Στην αρχή της συ-
νάξεως ο Πρωτοσύ-
γκελλος της Ιεράς Μη-
τροπόλεώς μας Αρχιμ. 
Αθηναγόρας  Μπίρδας 
ενημέρωσε τους Ιερείς 
για θέματα υπηρεσια-
κής φύσεως και έδωσε 
οδηγίες για διοικητικά 
και οργανωτικά θέμα-
τα.

Ακολούθως ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, ευχήθηκε πατρικώς για την έναρξη 
της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής και ενημέρω-
σε τους Ιερείς για ορισμένες αλλαγές εφημερίων που 
πραγματοποιήθηκαν σε ενορίες της Μητροπόλεως 
μας.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Παντελεήμων προσκάλεσε τους Ιερείς και τους συ-

νεργάτες τους στην εκδήλωση της Ιεράς μας Μη-
τροπόλεώς που θα πραγματοποιηθεί για την εθνι-
κοθρησκευτική εορτή της 25ης Μαρτίου, το Σάββατο 
23 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του 
Δήμου Βεροίας με τίτλο: «Αγώνες για την Ελλάδα και 
τη Μακεδονία μας».

Τέλος, παρότρυνε τους Ιερείς να εργαστούν με 
περισσότερο ζήλο την περίοδο της Αγίας και Μεγά-
λης Τεσσαρακοστής.

Στις 7 Απριλίου
Κοινωνική Δράση Πρόληψης με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας
Κοινωνική Δράση Πρόληψης, με α-

φορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας θα 
πραγματοποιηθεί στις 7 Απριλίου 2024 με 
πρωτοβουλία της Αντιδημάρχου κοινωνι-
κής προστασίας, αλληλεγγύης και  εθελο-
ντισμού, κυρίας Άννας Ασλανίδου.

Συγκεκριμένα, το Κοινωνικό Παντοπω-
λείο σε μία κοινή συνεργασία με το Κέντρο 
Κοινότητας του Δήμου, τον Ιατρικό Σύλλο-
γο Ημαθίας και μαζί με όλα τα Μικροβιο-
λογικά εργαστήρια του Δήμου Νάουσας, 
αναλαμβάνει την φροντίδα όλων των ωφε-
λούμενων ατόμων του παντοπωλείου, με 
την παροχή της προσφοράς μίας ΔΩΡΕ-
ΑΝ Αιματολογικής εξέτασης προληπτικού 
ελέγχου (Check up).

Μέσα στις επόμενες ημέρες, θα ενημε-
ρωθούν τηλεφωνικά όλες οι ωφελούμενες οικογένειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου Νάουσας.
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Ιερατική Σύναξη 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής

Η Κυριακή της Ορθοδοξίας 
στη Νάουσα

Στην πρώτη συνεδρίαση της νέας Ν.Ε του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, έγινε εκλογή του Συντονι-
στή/στριας, Αν Συντονιστή/στριας και της Γραμ-
ματείας της Ν.Ε. Όπως τόνισε ο Προέδρος της 
συνεδρίασης Καραγιάννης Αντώνης, «αυτό που 
χαρακτήρισε την χθεσινή διαδικασία ήταν το κλί-
μα συντροφικότητας, αλληλεγγύης και συναίνε-
σης σε μια δύσκολη συγκυρία ανασυγκρότησης 
και αναδιάταξης του Κόμματος. Η ανανέωση 
της Ν.Ε άγγιξε το 50% και  τηρήθηκαν ολες οι 
καταστατικές προβλέψεις για την ποσόστωση 
φύλλου. Η είσοδος νέων ανθρώπων στο ανώτε-
ρο καθοδηγητικό όργανο του Κόμματος για τον 
Νομό Ημαθίας, είναι το ελπιδοφόρο μήνυμα που 
στέλνει αυτή η Ν.Ε.»

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του κόμματος, 
«ευθύνη της νέας Ν.Ε και του Συντονιστή της, 
είναι το επόμενο διάστημα, πριν από τις Ευρω-
εκλογές, να σαρώσουν ολο το Νομό, να έχουν 
επαφές με συλλογικότητες, θεσμικούς φορείς, 
υπηρεσίες, να ακούσουν και να καταγράψουν 
τα προβλήματα του κόσμου, να προτείνουν δρά-
σεις, να σταθούν δίπλα στους εργαζόμενους, 
τους αυτοαπασχολούμενους τους συνταξιούχους 
τους μαθητές και τους φοιτητές, να γίνουν η φω-
νή του κόσμου που νοιώθει ανήμπορος και πλήτ-
τεται από την ακρίβεια, το αίσθημα ανασφάλειας, 
την έλλειψη δικαιοσύνης, την κατάρρευση του 
κοινωνικού ιστού και των δημόσιων υποδομών 
του Κράτους».

Η σύνθεση της Ν.Ε όπως προέκυψε από την 

εκλογική διαδικασία είναι:
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΑΝΑΠΛ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΚΛΕΤΣΙΔΗ ΦΕΝΙΑ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΑ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ
ΙΝΤΖΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΚΑΤΑΡΑΧΙΑ ΝΙΚΗ
ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΕ 
ΦΡΑΓΚΟΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΑΥΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΚΙΟΣΕΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΠΑΠΑΔΙΝΑ ΠΕΤΡΟΥΛΑ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΠΕΠΕΛΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΣΑΖΑΚΛΙΔΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΣΑΡΑΝΤΗ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΣΤΑΚΤΑΡΗ ΓΙΩΤΑ
ΜΕΛΟΣ Ν.Ε ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
Οι εσωκομματικές διαδικασίες θα ολοκλη-

ρωθούν και με την ανάδειξη συντονιστών σε 11 
Ο.Μ, μέχρι το τέλος της επόμενης εβδομάδας.

Ο Γρηγόρης Γεωργιάδης 
εκλέχθηκε νέος συντονιστής της 

Ν.Ε του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας
-Ποια είναι τα μέλη Συντονιστικού και Νομαρχιακής

Το Επιμελητήριο  Ημαθίας ενημε-
ρώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με 
την υπ’ αρ. πρωτ. 1134/25-08-2023 
Υπουργική Απόφαση αναμένεται ά-
μεσα η βεβαίωση οφειλόμενων τελών 
Γ.Ε.ΜΗ. από τις Δημόσιες Οικονομικές 
Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Κέντρα Βε-
βαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.) 
για τα έτη 2019 έως και 2023.

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με 
την παρ.1 α) του άρθρου 49 του ν. 
4919/2022, όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει σήμερα,  το ετήσιο τέλος 
Γ.Ε.ΜΗ. καταβάλλεται από όλους τους 
υπόχρεους εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. εντός του πρώ-
του τριμήνου κάθε έτους.

Ως εκ τούτου,  προς αποφυγή της βεβαίωσης 
τελών στις Δ.Ο.Υ., η Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. συνιστά 
στα εγγεγραμμένα μέλη του είτε να προβούν στην 

έγκαιρη τακτοποίηση των τελών, είτε εφόσον έ-
χουν διακόψει τις δραστηριότητες τους, να προ-
σκομίσουν τη σχετική βεβαίωση διακοπής ερ-
γασιών στο Τμήμα Μητρώου του Επιμελητηρίου 
Ημαθίας.

Επιμελητήριο Ημαθίας: Αναμένεται 
άμεσα η βεβαίωση τελών ΓΕΜΗ 

από ΚΕΕΕ στις Δ.Ο.Υ.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΖΥΛΦΟΑΛΜΠΑΝ του Μπεσνίκ και 

της Φλώρας, το γένος Μένα, που γεννή-
θηκε στα Τίρανα Αλβανίας και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΣΤΑΦΟΥΚΑΑΛΚΕΤΑ 
του Σελμάν και της Ναϊμίρε, το γένος 
Καζiu, που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Φούσε Κρούγιε Αλβανίας, πρόκειται να 

παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρ-
χείο Ντούρεν Γερμανίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΧΟΛΕΒΑΣΧΡΗΣΤΟΣ του Ιωάννη 

και της Μαρίας, το γένος Δημητρίου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΤΣΙΠΛΑΚΙΔΟΥΜΑΡΙΑ του Χα-
ράλαμπου και της Ελένης, το γένος Α-
δαλόγλου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 

με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου Βέροιας.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ανακοίνωση
Την  Πα -

ρ α σ κ ε υ ή 
29 Μαρτίου 
2024, ο Ομι-
λος Προστα-
σίας Παιδιού 
Βέροιας θα 
παρακολου-
θήσει τον Ε-
σπερινό και 
Β΄ Στάση των 
Χαιρετισμών της Θεοτόκου, Ακάθιστος Υμνος σε έναν ιδιαίτε-
ρο ναό στο Εμπόριο Κοζάνης, όπου εκτός από τον Ιερό ναό 
του Αγίου Μηνά υπάρχει και πιστό αντίγραφο του Πύργου 
του Γαλατά της Κωνσταντινούπολης, πιστό αντίγραφο του 
Ναού της του Θεού Σοφίας (Αγια – Σοφιάς) της Κωνσταντι-
νούπολης, παρεκκλήσι της Αγίας Αναστασίας της Φαρμοκο-
λύτριας εντός του ναού του Αγίου Μηνά. Τιμή εισιτηρίου 15 
ευρώ. πληροφορίες κα Αικατερίνη Γαλίκα, τηλ 6978001783, 
ώρα αναχώρησης 15:30

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 814Δ/19-03-2024 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, , μετά από έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε 
στις 26/2/2024 από την δικηγόρο ΑΓΛΑΪΑ ΚΡΕΤΣΗ, πληρεξού-
σια της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «doValue Greece 
Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πι-
στώσεις», με διακριτικό τίτλο «doValue Greece», πρώην με την 
επωνυμία «EUROBANK FPS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», με διακριτικό τίτλο 
«EUROBANK FINANCIAL PLANNING SERVICES», (Α.Φ.Μ.: 
099755919), που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, στη διασταύρωση 
των οδών Κύπρου, αρ. 27 και Αρχιμήδους, κατέστη αδειοδοτηθείσα 
από την Τράπεζα της Ελλάδος, σύμφωνα με τον Ν. 4354/2015, 
δυνάμει της υπ’ αριθμ. 220/1/13.03.2017 απόφασης της Επιτροπής 
Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων, διαχειρίστρια των απαι-
τήσεων της αλλοδαπής εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία 
«FRONTIER ISSUER DESIGNATED ACTIVITY COMPANY», 
(ΦΡΟΝΤΙΕΡ ΙΣΣΟΥΕΡ ΝΤΑΚ), με έδρα το Δουβλίνο Ιρλανδίας, με 
αριθμό μητρώου 669436, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία 
κατέστη ειδική διάδοχος της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με 
την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», (Α.Φ.Μ. 
094014201), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείσαι νόμιμα, επέδωσα στην κα Αντεισαγγελέα Πρωτο-
δικών Βέροιας για λογαριασμό του ΤΣΙΑΚΤΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ και της ΡΟΖΕ - ΜΑΡΙΑΣ κατοίκου Τριλόφου Ημα-
θίας, με ΑΦΜ 045910330 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές 
επικυρωμένο φωτοτυπικό αντίγραφο από το πρώτο (Α’) εκτελεστό 
απόγραφο της υπ’ αριθμόν 2217/ΔΠ/105/2007 Διαταγής Πληρωμής 
του ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, μετά των συγκοι-
νοποιουμένων με αυτήν εγγράφων καθώς και τα νομίμως επικυ-
ρωμένα αντίγραφα της νομιμοποίησης. Κάτω από αυτό το έγγραφο 
υπάρχει η από 26/2/2024  επιταγή με την οποία ο καθ’ ου επιτάσσε-
ται να καταβάλει τα παρακάτω ποσά: α) το ποσό των 130.245,40 €, 
για οφειλόμενο επιδικασθέν κατάλοιπο λογαριασμού ως αναφέρεται 
στην ως άνω διαταγή πληρωμής, έντοκο από 01/01/2007, ήτοι 
την επομένη της τελευταίας ημερομηνίας υπολογισμού των τόκων 
μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, β)το ποσό των 2.134,00€ για επιδι-
κασθείσα με την ως άνω διαταγή πληρωμής δικαστική δαπάνη, με 
το νόμιμο τόκο από την επομένη της επίδοσης της παρούσας μέχρι 
ολοσχερούς εξοφλήσεως, γ) το ποσό των 78,00 € για έξοδα, το 
οποίο αναλύεται ως εξής: για την έκδοση και επικύρωση του παρό-
ντος αντιγράφου ευρώ έξι (6,00€), για την επίδοση του αντιγράφου 
μετά της παρούσης επιταγής και την κατάθεση της έκθεσης επί-
δοσης στη Γραμματεία του ως άνω Δικαστηρίου ευρώ τριάντα δύο 
(32,00€) και για τη σύνταξη της παρούσας επιταγής ευρώ σαράντα 
(40,00€), με το νόμιμο τόκο από την επομένη της επιδόσεως της 
παρούσας μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως, ήτοι επιτάσσεται να μας 
καταβάλλει το συνολικό ποσό των 132.457,40 €, με το νόμιμο τόκο 
σύμφωνα με τις ανωτέρω διακρίσεις, μέχρι την πλήρη και ολοσχερή 
του εξόφληση, διαφορετικά θα εκτελεστεί η παρούσα αναγκαστικά 
και θα προστεθούν 50,00 € για την εντολή της εκτέλεσης, που δίνε-
ται με την παρούσα 

ΝΑΟΥΣΑ21/03/2024
ΗΔΙΚΑΣΤΙΚΗΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑΕΥΔΟΞΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
ΣΤΟ ΣΤΑΡ ΒΕΡΟΙΑΣ

Με κεντρικό 
σύνθημα τη φρά-
ση ‘Σινεμά στη 
γλώσσα μας’, το 
Ελληνικό Κέντρο 
Κινηματογράφου 
διοργανώνει την 
Τρίτη 26 Μαρτίου 
2024 τη δράση 
‘Ημέρα Ελληνικού 
Κινηματογράφου’, 
με τιμή εισιτηρί-
ου μόλις 3€. Μια 
γιορτή της ελλη-
νικής ταινίας σχεδιασμένη για να δώσει τη θέση που δικαιωματικά 
αξίζουν οι Ελληνικές παραγωγές των τελευταίων ετών, καθώς και οι 
εξαιρετικές ερμηνείες των αξιόλογων Ελλήνων ηθοποιών, αλλά και 
για να μας θυμίσει τη στήριξη που χρειάζεται η ζεστή και ρομαντική 
κινηματογραφική αίθουσα από όλους εμάς, για να συνεχίσει να υπάρ-
χει ως ένας ακόμα σημαντικός χώρος πολιτισμού και ψυχαγωγίας!

ΤηνΤρίτη26Μαρτίου,στοΣΤΑΡ,μόνογια1μέρα6ελληνικές
ταινίεςσυνοδευόμενεςαπό6ταινίεςμικρούμήκους.

Τιμήεισιτηρίου:3ευρώγιακάθεπροβολή.
Τοπρόγραμμαπεριλαμβάνει:
- ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΗ ΛΙΜΝΗ (2022) - 30’ | Σκηνοθεσία: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΤΡΟΜΠΟΥΚΗΣ |
-ΦΟΝΙΣΣΑ (2022) - 97’ | Σκηνοθεσία: ΕΥΑ ΝΑΘΕΝΑ | Μυθοπλασία 

- L ACQUA CHE PASSA (2023) - 18’ | Σκηνοθεσία: ΚΑΛΛΙΑ ΠΑΠΑ-
ΔΑΚΗ | Μικρού Μήκους -

- ANIMAL (2023) - 116’ | Σκηνοθεσία: ΣΟΦΙΑ ΕΞΑΡΧΟΥ | Μυθοπλασία
- 11.20 πμ (2022) - 14’ | Σκηνοθεσία: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΑΚΟΣ | Μι-

κρού Μήκους - DIGGER (2020) - 101’ | Σκηνοθεσία: ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΡΗ-
ΓΟΡΑΚΗΣ | Μυθοπλασία -

- AIRHOSTESS 737 (2022) - 15’ | Σκηνοθεσία: ΘΑΝΑΣΗΣ ΝΕΟ-
ΦΩΤΙΣΤΟΣ | Μικρού Μήκους -

- ΑΓΕΛΗ ΠΡΟΒΑΤΩΝ (2021) - 112’ | Σκηνοθεσία: ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ | Μυθοπλασία -

-- SHOOTING (2022) - 15’ | Σκηνοθεσία: ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ | Μικρού Μήκους

- ΑΓΙΑ ΕΜΥ (2021) - 110’ | Σκηνοθεσία: ΑΡΑΣΕΛΗ ΛΑΙΜΟΥ | Μυ-
θοπλασία 

- FAULT (2022) - 15’ | Σκηνοθεσία: ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΑ-
ΤΟΥ | Μικρού Μήκους 

- ΡΑΦΤΗΣ (2020) - 101’ | Σκηνοθεσία: SONIA-LIZA KENTERMAN 
| Μυθοπλασία

Προπώληση στο more.com και στο ταμείο του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ

Περισσότερες πληροφορίες στο cinestar.gr και στο 2331022373

Βιβλιοπαρουσίαση
ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Β. ΚΟΤΣΑΛΟΥ
«Βεργόνα, της Βέροιας η γοργόνα»

Πριν από λίγες ημέρες κυκλοφόρησε ένα καλαίσθητο σε εμφάνιση με 
τον ανωτέρω τίτλο παραμύθι της Παρασκευής Β. Κοτσάλου αφιερωμένο 
στην πόλη της Βέροιας.

Πρωταγωνιστική φωνή του παραμυθιού είναι της Βεργόνας, της Μέδου-
σας της Βέροιας, η οποία μας αφηγείτο την ιστορία της, τις ετυμολογικές 
συγγένειες του ονόματός της και άλλες ιστορικές πληροφορίες που συνδέ-
ονται με την παρουσία της.

Οι ζωγραφιές που διανθίζουν το κείμενο του βιβλίου αποτελούν έργα 
της Βούλας που δίνουν χρώμα και ζωντάνια στη διαδικασία της ανάγνω-
σης.

Το περιεχόμενο του βιβλίου είναι ένα μυθολογικό παραμύθι που βασί-
ζεται σε αληθινά αρχαιολογικά ευρήματα και σε αναφορές ιστορικών κειμέ-
νων της αρχαίας ελληνικής γραμματείας.

Η «Μέδουσα» κοσμούσε το εξωτερικό του παλαιού τείχους. Η άγρα ό-
ψη της μείωνε την επιθυμία των εχθρών να εισβάλουν στην πόλη.

Τα βήματα οδήγησαν την Β.Κ. στο μουσείο και σ’ εκείνη. Στην πιο όμορ-
φη και την πιο παράξενη Μέδουσα που δεσπόζει στην αυλή του μουσείου, 
όχι μόνο να την παρακαλέσει να «διώξει τα κακά πνεύματα και τις Κήρες, 
τις δυνάμεις του θανάτου, από την πόλη και τον νομό κι απ’ ολόκληρη την 
χώρα, κι αν μπορεί απ’ ολόκληρο τον κόσμο»… αλλά «θα ‘θελα να εισα-
κούσει την παράκλησή μου και συγχρόνως να τη ρωτήσω να μου πει τη 
δική της ιστορία, πώς προέκυψε ο θρύλος της. Την αληθινή της ιστορία και 
όχι αυτή που της φόρτωσαν τα χείλη τόσων ανθρώπων».

Έτσιάρχισεναξετυλίγεταιτοκουβάριτηςαληθινήςιστορίαςτης.
Η Β.Κ. με τις πλούσιες προσλαμβάνουσες παραστάσεις που διαθέ-

τει σχετικά με τους μύθους της αρχαίας ελληνικής παράδοσης ως πηγή 
έμπνευσης και όχι αντιγραφής, παρουσιάζει την αληθινή ιστορία της 
Μέδουσας, έντεχνα και αβίαστα, παρουσιάζοντας διάφορες εκδοχές της 
παράδοσης:

-για τις γοργόνες και τους γοργόνους (ψαροθεές και ψαροθεούς)
-για τη Μέδουσα της Βέροιας τη Βεργόνα πρώην Αστάρτη-Αφροδίτη
-για τη Σεμίραμι την κόρη της Αστάρτης και το μεγάλο εκπολιτιστικό 

αυτό έργο της
-για το νερό γενικά και ιδιαίτερα για το αθάνατο νερό, φυτό-βοτάνι δέν-

δρο και το «ρόδον τον αμάραντον»
-για την κλιματική αλλαγή που απειλεί τον κόσμο
Αντλεί από τη «Φυλλάδα του Μεγαλέξανδρου» και άλλες πηγές πολύτι-

μες πληροφορίες.
Η Βεργόνα της Βέροιας η γοργόνα
Είναι μια πρώτη προσέγγιση από τη Β.Κ. και σε συνδυασμό με αυτά 

που είπε φεύγοντας από το μουσείο.
«Θα ξανάρθω… Μου χρωστάς και άλλες ιστορίες…» είναι ευχάριστο 

για όλους μας.
Η Βούλα Κοτσάλου μιλά με έργα καρδιάς και όχι λόγια του τύπου. Υπη-

ρετεί το αγαθό, το δίκαιο, την αγάπη, ενώ συγχρόνως είναι άνθρωπος της 
διανόησης και της πνευματικής δημιουργίας.

Εργάζεται στη Δημοτική Βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπούλου», της ΚΕΠΑ 
Δήμου Βέροιας. Αν και πολλές φορές μόνη, την λειτουργεί θαυμάσια και 
εντυπωσιακά.

Τα άρθρα της στο περιοδικό «Πολιτική Δρώμενα» είναι θαυμάσια και 
πολλές είναι οι βιβλιοπαρουσιάσεις της στο περιοδικό.

Εμβληματική και ξεχωριστή προσωπικότητα της Βεργιώτικης κοινωνίας. 
Είναι άξια συγχαρητηρίων για το τεράστιο έργο της.

Στρέφεται προς την Αρχαία Ελληνική Παράδοση και τις ρίζες της μυθο-
λογίας ως πηγή έμπνευσης και όχι καταγραφής.

ΠΔΠ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του 

Αλέξανδρου και της Αγγελικής, το γένος 
Κοσμίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας και η 
ΤΣΙΛΙΔΟΥ ΙΡΙΝΤΑ του Ντζεμάλι και της 
Ιολάντας, το γένος Καρσλίδου, που γεν-
νήθηκε στο Τσάλκα Γεωργίας και κατοικεί 

στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Προδρόμου στο Μακροχώρι Ημαθίας.

Συνεχίζουν τον αγώνα τους οι πρώην εργαζόμε-
νες στο εργοστάσιο της ΤΡΙΚΟΛΑΝ στη Νάουσα, 
ζητώντας την εφαρμογή απόφασης του Αρείου Πά-
γου, σύμφωνα με την οποία δικαιούνται αποζημιώ-
σεων, που ωστόσο μέχρι σήμερα δεν έχουν λάβει. 

Για τις ενέργειές τους, ενημερώνουν με επιστολή 
τους στα τοπικά ΜΜΕ, οι εκπρόσωποι των πρώην 
εργαζόμενων: Ελένη Αδάμου, Αναστασία Γαλίτη, 
Ανθία Κόνιαρη-Λάλα και Μαριάνθη Λίτου, τονίζο-
ντας τα εξής:

«Συνεχίζοντας τον αγώνα μας για την εκτέλεση 
της απόφασης του ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ, θα θέλαμε να 
ευχαριστήσουμε τις κοινοβουλευτικές ομάδες του 
ΚΚΕ και ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΥΣΗ για τις ερωτήσεις που 
κατέθεσαν στην Βουλή για την λύση του προβλή-
ματός μας. Περιμένουμε και τις ενέργειες των άλ-
λων κοινοβουλευτικών ομάδων.

Ευχαριστούμε τους βουλευτές του νομού κυ-
ρίους Βεσυρόπουλο, Μπαρτζώκα και  Κοτίδη που 
ήταν πρόθυμοι να ακούσουν το πρόβλημα μας και 

την υπόσχεσή τους  να το μελετήσουν. Περιμένου-
με και το ραντεβού με τον κ. Τσαβδαριδη, στο γρα-
φείου του οποίου έχουμε καταθέσει το φάκελό μας,

Έχουμε έρθει και σε επαφή με τον Δήμαρχο της 
πόλης μας ,  του οποίου ζητήσαμε την στήριξη.

Συνεχίζοντας με αισιοδοξία και πείσμα τον αγώ-
να μας για την εφαρμογή της δικαστικής απόφασης 
του δικαστηρίου του ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ και ζητάμε 
και την έμπρακτη στήριξη του Δημάρχου της πόλης 
μας και του Δημοτικού Συμβουλείου».

Συνεχίζεται η γεωγραφική επέκταση 
της Wolt στην ελληνική επικράτεια, με 
τη Βέροια να αποτελεί τη νέα πόλη που 
εντάσσεται στο δίκτυο της εφαρμογής 
online delivery, μέσα από την οποία 
οι κάτοικοι της περιοχής μπορούν να 
πραγματοποιούν τις αγορές τους, ε-
πιλέγοντας ανάμεσα στα 75 συνεργα-
ζόμενα καταστήματα, που βρίσκονται 
διαθέσιμα στην εφαρμογή.

Μάλιστα, η Wolt διαθέτει αποκλει-
στική συνεργασία με το Αρτοζαχαρο-
πλαστείο Κόγιας, ενώ παράλληλα, οι 
καταναλωτές θα έχουν την δυνατότητα 
να πραγματοποιούν τα ψώνια τους από 
τα σουπερμάρκετ Μασούτης και το κα-
τάστημα ψιλικών 4all, εύκολα και γρήγορα, με ένα 
μόνο κλικ, και σε πολύ λίγο χρόνο να παραλαμβά-
νουν την παραγγελία τους στην πόρτα τους.

Η Wolt συνεχίζει τη δυναμική πορεία και επέ-
κτασή της σε πόλεις της Ελλάδας, με τον συνολικό 
αριθμό τους να φτάνει πλέον τις 26. Σε αυτές, οι 
χρήστες της εφαρμογής έχουν τη δυνατότητα να 
απολαμβάνουν την εμπειρία χρήσης της εφαρ-
μογής της Wolt, την οποία η εταιρεία στοχεύει να 
βελτιώνει συνεχώς, με γνώμονα πάντα το να προ-
σφέρει την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση στους 
καταναλωτές της.

 Η Wolt είναι μια εταιρεία τεχνολογίας με έδρα 
το Ελσίνκι, η οποία έχει αναπτύξει και παρέχει 
μία ψηφιακή πλατφόρμα την οποία αξιοποιούν 
καταναλωτές, επιχειρήσεις και διανομείς. Η πλατ-
φόρμα της Wolt συνδέει ανθρώπους που θέλουν 
να παραγγείλουν φαγητό και άλλα αγαθά, με επαγ-
γελματίες που ενδιαφέρονται να τα πουλήσουν ή 
να τα παραδώσουν. Για να το καταφέρει αυτό, η 
Wolt αναπτύσσει ένα ευρύ φάσμα τεχνολογιών, 
από logistics, μέχρι λογισμικό λιανικής και χρημα-

τοοικονομικές λύσεις, καθώς και τη λειτουργία των 
δικών της καταστημάτων με την επωνυμία Wolt 
Market. Τα προϊόντα της Wolt περιλαμβάνουν τα 
Wolt at Work (υπηρεσία παροχής γευμάτων ή γενι-
κά μεγάλων παραγγελιών για εταιρείες), Wolt Drive 
(υπηρεσία άμεσης παράδοσης για συνεργαζόμενες 
επιχειρήσεις) και Wolt Self-Delivery (υπηρεσία πα-
ραγγελιοληψίας χωρίς διανομή, την οποία αναλαμ-
βάνει η ίδια η επιχείρηση). Η αποστολή της Wolt 
είναι να κάνει τις πόλεις καλύτερες, ενισχύοντας 
και αναπτύσσοντας περαιτέρω τις τοπικές κοινω-
νίες στις οποίες έχει παρουσία. Η Wolt ιδρύθηκε το 
2014 και ένωσε τις δυνάμεις της με την DoorDash 
το 2022. Η DoorDash δραστηριοποιείται σήμερα 
σε 29 χώρες, 25 από τις οποίες λειτουργούν με 
τα προϊόντα και το εμπορικό σήμα της Wolt. Στην 
Ελλάδα η Wolt ξεκίνησε τη λειτουργία της το 2019 
και σήμερα έχει παρουσία σε 26 πόλεις (Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο, Χανιά, Ρέθυμνο, 
Λάρισα, Βόλο, Αγρίνιο, Κοζάνη, Σέρρες, Ιωάννινα, 
Μύκονος, Χαλκίδα, Κατερίνη, Ξάνθη, Καλαμάτα, 
Καβάλα, Λαμία, Ρόδο, Μέγαρα, Κόρινθο Κομοτηνή, 
Ιεράπετρα, Τρίκαλα και Βέροια).

Τοπρόγραμμα του εορτα
σμού της Επετείου της 25ης
Μαρτίου1821,τηνΔευτέρα25
Μαρτίου2024,έχειωςεξής:

Γενικός σημαιοστολισμός ό-
λων των καταστημάτων δημο-
σίων, δημοτικών, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ 
από της 8ης πρωινής της 23ης 
Μαρτίου 2024 μέχρι τη δύση του 
ηλίου της 25ης Μαρτίου 2024. 
Φωταγώγηση των Δημοσίων, 
Δημοτικών και Κοινοτικών Κα-
ταστημάτων, καθώς και κατα-
στημάτων των Ν.Π.Δ.Δ και των 
Τραπεζών κατά τις βραδινές ώ-
ρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 
2024. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ22032024
Ομιλίες σε όλα τα σχολεία Α΄/

θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης του Νομού 
Ώρα 11.00 : Προσκύνημα μαθητών και μαθητρι-

ών σχολείων, προσκόπων και οδηγών στο Ηρώο 
της πόλης στην Πλατεία Ωρολογίου με επικεφαλής 
δασκάλους, καθηγητές και βαθμοφόρους, όπου θα 
παραταχθεί και η Φιλαρμονική του Δήμου Βέροιας. 

ΔΕΥΤΕΡΑ25032024
 Ώρα 07.30΄ - Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι 

καμπάνες των εκκλησιών του Δήμου Βέροιας. 
Ώρα 08.00΄ - Επίσημη Έπαρση της Σημαίας. Ώρα 
10.20΄ - Πέρας προσέλευσης στον Παλαιό Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας των Αρχών και του Λαού. 

Ώρα 10.30΄ -Τέλεση επίσημης δοξολογίας με τη 
χοροστασία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βε-

ροίας, Ναούσης & Καμπανίας κ. κ. Παντελεήμονα. 
-Εκφώνηση του πανηγυρικού λόγου από τον 

κ. Απόστολο Εμμανουηλίδη, Πρόεδρο της Ομο-
σπονδίας Επιχειρηματιών Τουρισμού Ελλάδος 
και ιδιοκτητών τουριστικών γραφείων. Ώρα 11.15΄ 
-Επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο Πεσόντων της 
πόλης στην Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου). Kατά-
θεση στεφάνων.

Ενός λεπτού σιγή - Εθνικός Ύμνος 
– Πέρας Τελετής 
Ώρα 12.00 Παρέλαση προ των επισήμων και 

του Λαού, των Αναπήρων Πολέμου, μαθητών και 
μαθητριών των σχολείων, προσκόπων, οδηγών 
κτλ με τις σημαίες τους, Τροχοφόρων της Ελληνι-
κής Αστυνομίας και τμημάτων Στρατού. 

Βέροια: Πρόγραμμα εκδηλώσεων 
για τον εορτασμό της Εθνικής 

Επετείου της 25ης Μαρτίου 

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας με 
την ευκαιρία εορτασμού της Εθνικής 
Επετείου της 25ης Μαρτίου 2024 
σας προσκαλεί να τιμήσετε με την 
παρουσία σας τις προγραμματισμέ-
νες εκδηλώσεις:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Γενικός σημαιοστολισμός όλων 

των Δημόσιων και Δημοτικών Κατα-
στημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών, 
με μέριμνα των αρμοδίων, καθώς 
και των οικιών της πόλης της Αλε-
ξάνδρειας από την ανατολή του ηλί-
ου της 24ης Μαρτίου μέχρι τη δύση 
της 25ης Μαρτίου 2024.

• Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρ-
μόσυνα οι καμπάνες των εκκλησιών.

• Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο 
χώρο του Ηρώου της πόλης της Αλεξάνδρειας, πα-
ρουσία ομάδας οπλιτών μέριμνας Κ.Ε.Α.Σ. Απόδο-
ση τιμών στο Ηρώο και στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Αλεξάνδρειας από τη Φιλαρμονική και 
από Διμοιρία της Κ.Ε.Α.Σ

• α. Δοξολογία
Θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου.
Πέρας προσέλευσης Επισήμων ώρα 10:10
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από 

τον Διευθυντή του Ειδικού Γυμνασίου (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ) 

Αλεξάνδρειας κ. Νικόλαο Λαζή.
• β. Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφά-

νων
Θα λάβουν χώρα μετά την Δοξολογία στο χώρο 

του Ηρώου της πόλεως.
Προσέλευση Επισήμων ώρα 11.10
• Κατάθεση Στεφάνων 
Σιγή ενός λεπτού-Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου
• γ. Παρέλαση
Ώρα 11:45 θα πραγματοποιηθεί παρέλαση επί 

της οδού Βετσοπούλου, μπροστά από το Πνευμα-
τικό Κέντρο, από μαθητές και μαθήτριες των σχο-
λείων, συλλόγων, σωματείων κλπ. με τις σημαίες 
τους, καθώς και Διμοιρίας Στρατού της Κ.Ε.Α.Σ

Πρόγραμμα Εορτασμού της Επετείου
της 25ης Μαρτίου 2024 στην Αλεξάνδρεια

Συνεχίζουν τον αγώνα τους οι πρώην 
εργαζόμενες της «Τρικολάν» ζητώντας 

εφαρμογή της απόφασης του Αρείου Πάγου

Η Βέροια είναι η 26η πόλη 
που εντάσσεται στο δίκτυο της Wolt

-Οι κάτοικοι της περιοχής μπορούν να κάνουν εύκολα 
και γρήγορα τις αγορές τους μέσα από το app
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Στην τελική ευθεία για 
Μηχανιώνα ο ΝΠΣ Βέροια
ΧειρουργήθηκεοΚουτσούκης

Στην τελική ευθεία μπήκε η προετοιμασία του 
ΝΠΣ Βέροια, για το δύσκολο εκτός έδρας 
ματς με τον Ποσειδώνα Μηχανιώνας, στο 

πλαίσιο της 28ης αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής κατη-
γορίας.

Όπωςαναφέραμεκαισεπροηγούμενορεπορτάζμας,τοσυγκε-
κριμένοπαιχνίδιορίστηκεμίαμέρανωρίτερα (Σάββατο23/03),κάτι
πουζήτησεηομάδατηςΘεσσαλονίκης (συναίνεσανκαιοι«κυανέ-
ρυθροι»), λόγω του ότι την ερχόμενηΤετάρτηπαίζουνστον τελικό
ΚυπέλλουτηςΕΠΣΜακεδονίας.

Στοαγωνιστικόκομμάτι,οπροπονητής τηςΒεροιώτικηςομάδας
ΓιώτηςΤσαλουχίδηςπροσπάθησε να τονώσει το ηθικό τωνποδο-
σφαιριστώντου,μετάτηνεντόςέδρας ισοπαλίαμετονΠανθρακικό
αλλά και το τραγικό γεγονόςπου συνέβη τα ξημερώματα της Κ.
Δευτέρας,μετοτροχαίοπουείχεοΠρόδρομοςΚουτσούκηςκαιτον
θανάσιμοτραυματισμότηςσυνοδηγούτου.

Ο24χρονοςμεσοαμυντικός υποβλήθηκεσε επέμβασηστοαρι-
στερότουχέρικαιυπολογίζεταιότιθαπάρειεξιτήριοαπότονοσο-
κομείοσε7-10μέρες, ενώστησυνέχειαθαακολουθήσει τοστάδιο
τηςαποκατάστασης.Οι άνθρωποι της ομάδαςβρίσκονται από την
πρώτηστιγμήδίπλα του για να τονστηρίξουν,ώστε να επανέλθει
υγιήςτόσοσωματικάόσοκαιψυχικά.

Κατάταλοιπά,στοματςμετονΠοσειδώναΜηχανιώναςεπιστρέ-
φειοΤζόρντανπουεξέτισετηνποινήτου.

πηγή: kerkidasport.gr

H νέα ημερομηνία 
γνωστοποίη-
σης πρωταθλη-

τών των ΕΠΣ ενόψει 
των αγώνων μπαράζ 
για την άνοδο στη Γ’ 
Εθνική είναι η Δευτέ-
ρα 22 Απριλίου 2024. 
Έχει δοθεί δηλαδή μια 
εβδομάδα παράταση. 
Η έναρξη των αγώνων 
είναι στις 28 Απριλίου.

ΣτηνΕΠΣΗμαθίας οπρωτα-
θλητήςθασυμμετάσχειστονδεύ-
τερο, μαζί με τουςπρωταθλητές
τωνΕΠΣΧαλκιδικής,Μακεδονί-
αςΒ’,Κιλκίς,Πέλλας,Πιερίαςκαι
Φλώρινας.

Από τους 8 ομίλους σε όλη
την Ελλάδα των 7 ομάδων έκα-
στος,  θαπροβιβασθούνοι τρεις
(3) πρώτες ομάδες της τελικής

βαθμολογικής κατάταξηςαπό κά-
θεόμιλο.

Σεπερίπτωσηπου κάποια ο-
μάδαπουθααποκτήσειδικαίωμα
συμμετοχής στην Γ’ Εθνική Κα-
τηγορία δεν επιθυμεί να δηλώ-
σεισυμμετοχή,τοδικαίωμαθατο
αποκτήσουν κατά προτεραιότη-
τα οι υπόλοιπες ομάδες του ομί-
λουπου κατέλαβαν τις επόμενες
θέσεις στην τελική βαθμολογική
κατάταξη. Συνολικά θαπροβιβα-
σθούν από το εν λόγω πρωτά-
θλημαστην Γ’ Εθνική κατηγορία
για τηναγωνιστικήπερίοδο2023
- 2024, είκοσι τέσσερις (24) ομά-
δες.

Το πρωτάθλημα αυτό των
Πρωταθλητριών Ομάδων των
Ε.Π.Σ.θαδιεξαχθείμετάαπόκλή-
ρωση σε ένα γύρο, όπου κάθε
σωματείοθααγωνιστείσε3αγώ-
νεςεντός,3αγώνεςεκτόςκαιένα
ρεπό.Οκαταρτισμός τωνομίλων
θαγίνειωςεξής:

 1οςΟΜΙΛΟΣ: ΕΠΣ ΕΒΡΟΥ,
ΕΠΣ ΘΡΑΚΗΣ, ΕΠΣ ΞΑΝΘΗΣ,
ΕΠΣ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΕΠΣΔΡΑΜΑΣ,
ΕΠΣ ΣΕΡΡΩΝ, ΕΠΣΜΑΚΕΔΟ-
ΝΙΑΣΑ΄.

 2ος ΟΜΙΛΟΣ: ΕΠΣ ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ, ΕΠΣΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Β΄,
ΕΠΣΚΙΛΚΙΣ,ΕΠΣΠΕΛΛΑΣ,ΕΠΣ
ΗΜΑΘΙΑΣ, ΕΠΣΠΙΕΡΙΑΣ, ΕΠΣ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ.

 3οςΟΜΙΛΟΣ: ΕΠΣΚΑΣΤΟ-
ΡΙΑΣ, ΕΠΣΗΠΕΙΡΟΥ, ΕΠΣΘΕ-
ΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΕΠΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ,
ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ, ΕΠΣ ΠΡΕΒΕΖΑ-
Σ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ, ΕΠΣΑΙΤΩΛΟΑ-
ΚΑΡΝΑΝΙΑΣ.

 4ος ΟΜΙΛΟΣ: ΕΠΣ ΚΟΖΑ-
ΝΗΣ, ΕΠΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΕΠΣ
ΤΡΙΚΑΛΩΝ,ΕΠΣΛΑΡΙΣΑΣ,ΕΠΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΕΠΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ,
ΕΠΣΦΘΙΩΤΙΔΑΣ.

 5οςΟΜΙΛΟΣ: ΕΠΣΚΕΦΑΛ-
ΛΗΝΙΑΣ, ΕΠΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ, Ε-
ΠΣΑΧΑΪΑΣ, ΕΠΣΗΛΕΙΑΣ, ΕΠΣ
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΕΠΣΛΑΚΩΝΙΑΣ,
ΕΠΣΑΡΚΑΔΙΑΣ.

6οςΟΜΙΛΟΣ:ΕΠΣΕΥΒΟΙΑΣ,
ΕΠΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΠΣ ΕΥΡΥΤΑ-
ΝΙΑΣ, ΕΠΣΦΩΚΙΔΑΣ,ΕΠΣΚΟ-
ΡΙΝΘΙΑΣ,ΕΠΣΑΡΓΟΛΙΔΑΣ,ΕΠΣ
ΠΕΙΡΑΙΑΒ΄.

7οςΟΜΙΛΟΣ:ΕΠΣΑΘΗΝΩΝ
Β΄,ΕΠΣΠΕΙΡΑΙΑΑ΄, ΕΠΣΔΥΤΙ-
ΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ,ΕΠΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,
ΕΠΣ ΧΑΝΙΩΝ, ΕΠΣΛΑΣΙΘΙΟΥ,
ΕΠΣΡΕΘΥΜΝΟΥ.

8οςΟΜΙΛΟΣ:ΕΠΣΑΝΑΤΟΛΙ-
ΚΗΣΑΤΤΙΚΗΣ,ΕΠΣΛΕΣΒΟΥ,Ε-
ΠΣΧΙΟΥ,ΕΠΣΚΥΚΛΑΔΩΝ,ΕΠΣ
ΣΑΜΟΥ, ΕΠΣΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ,
ΕΠΣΑΘΗΝΩΝΑ΄

πηγή: kerkidasport.gr

Πότεξεκινούνοιαγώνεςανόδου
στηΓ’Εθνική

Οι αντίπαλοι του πρωταθλητή της ΕΠΣ Ημαθίας
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Την ΑΕΚ υποδέχεται
ο Ζαφειράκης, με Εκμάθηση
ο Φέρωνας - Στην Κέρκυρα
τα κορίτσια του Φιλίππου

ΑνακοινώθηκεαπότηνΟΧΕτοπρόγραμματηςερχόμενηςαγω-
νιστικής,γιαταπρωταθλήματαχάντμπολανδρώνκαιγυναικών.

ΟΖαφειράκηςΝάουσαςδίνεισημαντικόεντόςέδραςπαιχνίδιμε
αντίπαλο τηνΑΕΚ, τοΣάββατο (23/3)στις4 τοαπόγευμαγια την
19ηαγωνιστικήτηςHandballPremier,ενώτηνίδιαμέραστις8μμο
ΦέρωναςΒέροιαςαντιμετωπίζειτηνΕκμάθησηστογήπεδοΣυκεών
Θεσσαλονίκης,γιατην17ηστροφήτηςΑ2ανδρών.

Τέλος, τα κορίτσια τουΦιλίππουΒέροιαςπαίζουν τοΣάββατο
(12:00)στηνΚέρκυραμεαντίπαλοτοντοπικόΚερκυραϊκό,γιατην
10ηαγωνιστικήτηςΑ2γυναικών.

Σάββατο 23 Μαρτίου 2024
HandballPremier(19ηαγωνιστική)
ΔΑΚΝάουσας16:00,ΖαφειράκηςΝάουσας-ΑΕΚ
(Θεοδοσίου-Παπούλιας,Σίσκου)
ΚΓΠανελληνίου17:00,ΠανελλήνιοςΓΣ-BiancoMonteΔράμα
(Τόλιος-Φωκίτης,Μίγκας)
ΔΑΚΈδεσσας18:00,ΑερωπόςΈδεσσαςManDynamic-ΠΑΟΚ
(Τζαφερόπουλος-Μπέτμαν,Δελόγλου)
Ιωνικού18:00,ΙωνικόςAffidea-ΓΑΣΚιλκίς
(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Τσάκωνας)
ΝέαΚίος18:00,ΔιομήδηςΆργους-ΑΣΕΔούκα
(Ζήσης-Χαραλαμπίδης,Αντωνόπουλος)
Α2Ανδρών(17ηαγωνιστική)
ΔΓΒριλησσίων17:30,ΕΣΝΒριλησσίων-ΟΦΝΙωνίας
(Σκλαβενίτης-Λεφάκης)
ΔΑΚΚατερίνης18:00,ΑρχέλαοςΚατερίνης-Πανσερραϊκός
(Βιολιτζής-Νικόλας)
ΔΓΒύρωνα18:00,Αθηναϊκός-ΑΕΧαλανδρίου
(Γερουλάνος-Γερουλάνος)
Κέρκυρας18:00,ΦαίακαςV-Hotels-ΑλέξανδροςΑξιούπολης
(Μαυρίδης-Τομίδης)
Πάτρας18:00,ΑκαδημίαΠάτρας-ΆρηςΝικαίας
(Βήτας-Χρόνης)
Συκεών18:00,ΦοίβοςΣυκεών-ΧΑΝΘ
(Νάσκος-Κυριακού,Αποστολίδης)
Καματερού20:00,ΛεωνίδαςΑγ.Αναργύρων-ΠοσειδώνΛουτρακίου
(Τόλιος-Φωκίτης,Τσάκωνας)
Συκεών20:00,Εκμάθηση-ΦέρωναςMarkakisHomme
(Tσιάνας-Πήτας,Γκόλια)
Α2Γυναικών(10ηαγωνιστική)
Κέρκυρας12:00,Κερκυραϊκός-ΦίλιπποςΒέροιας
(Μαυρίδης-Τομίδης)
Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024
HandballPremier(20ηαγωνιστική)
ΟΑΚΑ,ΑΕΚ-ΙωνικόςAffidea
Δαϊς17:00,ΑΣΕΔούκα-ΖαφειράκηςΝάουσας
ΑΠΚΚραχτίδη18:00,BiancoMonteΔράμα-ΑερωπόςΈδεσσας
ΔΑΚΚιλκίς18:00,ΓΑΣΚιλκίς-Πανελλήνιος
ΣπίτιτουΧάντμπολ19:30,ΠΑΟΚ-ΑΕΣΧΠυλαίας

Ένα ταξίδι,  μια 
διαδρομή, μια ορειβασία, 

μια απόδραση  τόσο  
κοντά  από την πόλη 

της  Βέροιας  και  τόσο  
μακριά !

Το βουνό  ασκεί  πάνω 
μας  μια  μυστική  έλξη, 
ψιθυριστά  μας  γνέφει 
να  διαβούμε τη ράχη 
του  και  να  ανεβούμε  

στην κορφή του.

Φύγαμεαπό τηνΒέροια κάτω
απόένασυννεφιασμένοουρανό5
φίλοιορειβάτες.8+20ανεβαίνουμε
τιςστροφές τουδρόμουμεκατεύ-
θυνση τοχωριόΚαστανιά και την
ΠαναγίαΣουμελά.

Μετάαπόεικοσιπέντελεπτάδι-
αδρομήςμέσααπόαλλεπάλληλες
στροφέςκαιανηφορικάπεράσματα
ξεπροβάλλει μπροστάμαςτοχω-
ριόΚαστανιά

Τοχωριόχαμένοστηνκυριολε-
ξίασε δάσοςαπόκαστανιές μας

υποδέχεται  με συννεφιά και μια
ξεχωριστήηρεμία..

Ημονή Παναγία Σουμελά ή
μονήΣουμελάήτανέναπασίγνω-
στο χριστιανικόμοναστήρι  κοντά
στηνΤραπεζούντα,  σύμβολο για
16αιώνες τουΠοντιακούΕλληνι-
σμού.

Μέχρι το1922 υπήρξεοοδη-
γός,οπαρηγορητής,οσυμπαρα-
στάτηςτωνΠοντίωνστηνΤουρκία
τωνΟθωμανών,

Το1951οΚρωμναίοςοραματι-
στήςΦίλωνΚτενίδηςέκανεπράξη
την επιθυμία όλων τωνΠοντίων,
με τηθεμελίωση τηςνέαςΠαναγί-
ας Σουμελάεδώστιςπλαγιές του
Βερμίου.

Να΄μαστε  τώρα  με τονσάκο
στονώμοκαιτααπαραίτηταέτοι-
μοιγιααναχώρηση.Μπήκαμεστη
σιωπηλή γοητεία του δάσους.To
βουνόμαςυποδέχθηκεμε εικόνες
Φθινοπωρινές  παρότιΆνοιξηπα-
ρότιΜάρτιοςμήνας.

Το μονοπάτι μας καλωσορίζει
άγριο και ατίθασομευγρασία και

δεκάδεςεκατοντάδεςφύλλαπεσμέ-
ναστηγη.

Μπήκαμεστοδάσος.
Μια ησυχίαπλανιέται τριγύρω

καισκεπάζειανθρώπουςκαι δέν-
δρασανάχρωμηπαραμυθένιαο-
μίχλη.

Ταδένδρααέρινα, καταπράσι-
να,παραδίδονταιστοαπλόαεράκι
τουπρωινού.

Αγριολούλουδα μαςπεριτριγυ-
ρίζουν, έναςχρωματιστός καμβάς
μελογής–λογής λουλούδια  του
βουνούμαςκαλωσορίζουν.

Ηομίχληκαιηβροχήκάνουν
τοτοπίοειδυλλιακόγιαεμάς,στις
γύρωκοιλάδεςόμωςηζωήγιατα
ζώατουδάσους είναιπολύσκλη-
ρή.

Όλα τα δένδρα και τα κλαδιά
φορτωμέναμεταυπέροχαχρώμα-
τα τηςΆνοιξης.Τοβαθύπράσινο
τηςοξιάςκαι τοδροσερόπράσινο
τωνθάμνων.

Μοιραζόμαστε την ξεχωριστή
μυρωδιά τηςφύσηςκαι γύρωμας
ναπλημμυρίζουνδεκάδεςχρώμα-
τατηςφύσης.

Συνεχίζουμεμέσασεένακατα-
πράσινοδάσοςοξιάςμεοργιώδη
βλάστηση.

Τοξεχασμένοτοπίοείναιιδιαίτε-
ραεντυπωσιακόκαθώςμικτάδάση
βελανιδιάς καστανιάς και ελάτης
είναιβυθισμέναστησιωπήτους.

Ησυννεφιάμαςκρατάγιααρ-
κετάλεπτάτηςώραςσυντροφιά.

Ανηφορίζουμε σε πετρώδες
μονοπάτι, μια παράξενη γοητεία
γεμάτημυστήριομαςτυλίγει, τώρα
τοτοπίοαγριεύει.Ηάγριαομορφιά
τουανοιξιάτικου τοπίουμας ταξι-
δεύει.

Βαδίζουμε  σε δασικό δρόμο.
Μαύρασύννεφα κυριαρχούνπα-
ντού.Ηομίχληκαλάκρατεί.Πλησι-
άζουμεπροςτηνκορυφή.

Ηομίχλημαςσυντροφεύει κα-

θώς ανηφορίζουμεπρος την κο-
ρυφή.

Τελευταίαανάβασηκαιηκορυ-
φήμαςκαλωσορίζειγαλήνια.

Δενμπορούμεναθαυμάσουμε
καιναχαρούμετηνομορφιάτριγύ-
ρωλόγωτηςπυκνήςομίχλης.

Πήραμε τοδρόμο τηςεπιστρο-
φής από άλλη διαδρομή,  μόνοι
εμείςκαιηαπεραντοσύνητουβου-
νού.

Τώρατοπίοολότελαγυμνό,ά-
γονο,σκληρόπετρώδες.

Λίγοπριν ξαναμπούμεστοδά-
σοςμετιςοξιέςμιαυποψίαβροχής
μαςκρατά συντροφιάγια κάποια
λεπτάτηςώρας.

Επιστροφή…..
Οήλιος ξεπροβάλλει  ολόκλη-

ροςκαιτυλιγμένοςσεαραιάσύν-
νεφαπάνωσεαυτήτη΄΄μαγική
φύση΄΄

Τασπουργίτιακαιοισπίνοι και
τόσαάλλαπουλιάμαςσυντροφεύ-
ουνμετογλυκότραγούδιτους.

Αφήνουμε πίσωμας το θρό-
ισμα των δένδρων, το σφύριγμα
τουανέμουκαικατηφορίζουμε τον
δασικόδρόμοπουμαςοδηγείστα
αυτοκίνητα.

Με τοπέταγματωνξαφνιασμέ-
νωνπουλιώνφθάσαμεστααυτοκί-
νητα.Άλλημιαμέραγεμάτη ορει-
βασίαπήρετέλοςμεεπιτυχία.

Μετάαπόκάθεορειβασίαμετά
από κάθε εξόρμηση,πάντα έχεις
ναμάθειςκάτικαινούριο,ναανακα-
λύψειςκάτι ιδιαίτεροκαι νασυνει-
δητοποιήσειςπόσομεγάληανάγκη
καιυποχρέωσηέχουμεόλοιμαςνα
διατηρήσουμεαυτήτηνομορφιά.

Αφήνουμεπίσωμας τοβουνό
πουκαισήμεραμαςχάρισεαπλό-
χερασυγκινήσεις.

Συγχαρητήριασεόλουςεμάς.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΒΕΡΜΙΟ
Κορυφή Φούρκα
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους 

κάτωθι :
1. Την εθελόντρια του κέντρου μας Ιφιγένεια Βασιλειάδου – Τσιχλακίδου για την προσφορά  φρούτων και λαχανικών. 
2. Την κ. Ελένη Δαμιανίδου για την προσφορά ενός πρωινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως προσφιλών προσώπων 

της οικογένειας τους. Ο Θεός ας τους αναπαύσει.
3. Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου του 5ου Δημοτικού σχολείου Βέροιας και τις Νηπιαγωγούς τους κ. Τσαμήτρου Ελέ-

νη, κ. Τόλιου Ελένη, κ. Τσαχουρίδου Άννα, κ. Ορφανίδου Ελένη, κ. Αθανασιάδου Δέσποινα, κ. Σγούρου Αικατερίνη, κ. 
Σωφρονιάδου Κυριακη – Βικτωρία που μας τραγούδησαν τα χελιδονίσματα γιορτάζοντας την εαρινοί ισημερία και την 
Παγκόσμια Ημέρα Συνδρόμου Down.

Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ: 
Προβολή ταινίας «Τα πρόβατα 

δεν χάνουν το τραίνο»
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Περι-

οδεύων Ισπανόφωνος Κινηματογράφος» 
η «ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ» και το I.A.S.F.F 
σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Θερβάντες 
της Αθήνας και την Πρεσβεία της Ισπανίας 
προβάλλουν την ταινία “Τα πρόβατα δεν 
χάνουν το τραίνο” του Άλβαρο Φερνάντεθ 
Αρμέρο, το Σάββατο 23/3 και ώρα 20:00 
στην Λέσχη ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ (Σοφ. Βε-
νιζέλου 9). Παίζουν: Ραούλ Αρέβαλο, Ίνμα 
Κουέστα, Αλμπέρτο Σαν Χουάν, Καντέλα 
Πένια, Χόρχε Μπος, Κίτι Μάνβερ, Ιρένε Ε-
σκολάρ, Πέπο Ολίβα, Μιγκέλ Ρεγιάν, Πιλάρ 
Κάστρο, Πέτρα Μαρτίνεθ.

Στα ισπανικά με υποτίτλους στα ελλη-
νικά.

Κατάλληλη για άτομα άνω των 12 ετών.
Είσοδος/Οικονομική ενίσχυση 3 ευρώ

Αποκριάτικες δράσεις 
του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ του Δήμου Νάουσας

Με πολύ ενθουσιασμό, κέφι και χαρά, διασκέδασε την περίοδο της Αποκριάς η όμορφη παρέα του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ του 
Δήμου Νάουσας.

Τα γλέντια ξεκίνησαν την Τσικνοπέμπτη 7/3/2024, όπου η ψησταριά με τα ανάλογα εδέσματα είχε την τιμητική της 
και φυσικά δεν έλειψαν οι ανάλογες  χορευτικές φιγούρες των παιδιών μας. Ακολούθησε το πάρτι μασκέ, την Τρίτη 
12/3/2024 όπου Αρλεκίνοι, γάτες και κλόουν χόρεψαν μέχρι τελικής πτώσης από «Μάμπο» μέχρι «Νιζάμικο»

Ακολούθως την Παρασκευή 15/3/2024 πραγματοποιήθηκε εξόρμηση στην αποκριάτικη Νάουσα, από την πλατεία 
ως το πάρκο μας, όπου και χαρήκαμε τον όμορφο στολισμό.

Οι δράσεις μας ολοκληρώθηκαν την Τρίτη 19/3/2024 με το «Έθιμο της Χάσκας», όπου τα παιδιά μας προσπαθού-
σαν να πιάσουν το αβγό μόνο με το στόμα, χωρίς τη χρήση των χεριών τους.

Στην παρέα μας και η Αντιδήμαρχος κα. Άννα Ασλανίδου, η οποία με πολύ ενθουσιασμό γλέντησε μαζί μας.
Καλή Σαρακοστή με υγεία σε όλον τον κόσμο!!! 

Εκ του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ

Την Τετάρτη 20  Μαρτίου 2024 μέλη του Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας 
επισκέφτηκαν το  3ο Νηπιαγωγείο Βέροιας. Η επίσκεψη εντάσσεται στα πλαίσια του 
προγράμματος  «Το Λύκειο Ελληνίδων ντύνει τα νιάτα του τόπου μας.

Κείμενα: Η ομάδα
Σκηνοθεσία: Γιάννης Τσεμπερλίδης
Επιμέλεια Σκηνικού, Κοστουμιών: Δημήτρης Γεωργό-

πουλος
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Ηχοληψία: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Creative / Art: Δημήτρης Γεωργόπουλος (μαθητής του 

τμήματος φωτογραφίας θεάτρου ‘Αμήχανοι’)
Φωτογραφίες: Δημήτρης Γεωργόπουλος, Μαρία Κού-

τρα (μαθητές του τμήματος φωτογραφίας θεάτρου ‘Αμή-
χανοι’)

Οργάνωση Παραγωγής - Προβολή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροι-
ας

Επί σκηνής (αλφαβητικά): Νατάσα Αναστασιάδου, Α-
λεξάνδρα Γκίκα, Κατερίνα Γρηγοριάδου, Κωνσταντίνος 
Ζήνδρος, Νόπη Καρυπίδου, Τάσος Κουτζάμπασης, Όλγα 
Παπαδοπούλου, Μαριάννα Πέτκου, Παναγιώτα Σωτηριά-
δου, Σοφία Τσιάμη

Σημείωμα Σκηνοθέτη
Κάποτε μαζευτήκαμε σε ένα πάρτι,
πολλοί φίλοι, πολύ φίλοι,
και μετά αρχίσαμε να λέμε κουβέντες μεταξύ μας, όπως 

κάνουν οι άνθρωποι στα πάρτι.
Και ξαφνικά μπήκε ένα τραγούδι και χορεύαμε σα να 

μην υπάρχει αύριο. 
Και μετά ξανάρχισαν οι κουβέντες, αλλά όχι αυτές που 

λέμε συνήθως, όπως π.χ. για τον καιρό, τις δουλειές, τους 
λογαριασμούς, την μπάλα, αλλά μιλούσαμε με εκείνα 
τα λόγια τα οποία συχνά θέλουν να κρυφτούν, αλλά δεν 
μπορούσαν αυτήν την φορά, έβγαιναν με φόρα από τα 
στόματά μας, με λύσσα, επειδή τόσο καιρό αποφεύγαμε 
να τα μοιραστούμε.

Δεν ξαναβρεθήκαμε ποτέ. Ήταν το πάρτι του αποχαιρε-
τισμού.

INFO
Ημερομηνίες: Δευτέρα 25 και Τρίτη 26 Μαρτίου 2024
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΑΝΩ ΤΩΝ 13
Ώρα: 21:00
Διάρκεια: 90 λεπτά
Τιμή Εισιτηρίου: 5 ευρώ
Χώρος: Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών
Προπώληση: Γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Παύλου Μελά και 

Μπιζανίου, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών Δ. Βέροιας) | καθη-
μερινές (εκτός αργιών) 08:00 – 14:00 και Σάββατο 09:00 
– 14:00 | t: 2331078140 - 146

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
στο 3ο Νηπιαγωγείο Βέροιας

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας | ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 2024
«Billie’s Party» από την 

Θεατρική Ομάδα stereo-τύποι 
 ΔΕΥΤΕΡΑ 25 και ΤΡΙΤΗ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024, στις 21:00

ΑΝΤΩΝΙΑΔΕΙΟΣ ΣΤΕΓΗ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ Ε.Ε.Σ.ΒΕΡΟΙΑΣ
Προσκυνηματική εκδρομή 

στον Όσιο Εφραίμ στην Κατερίνη
Το Περιφερειακό τμή-

μα Ε.Ε.Σ  Βέροιας θα 
πραγματοποιήσει απο-
γευματινή προσκυνημα-
τική εκδρομή στο μονα-
στήρι του Οσίου Εφραίμ 
στην Κατερίνη, με την 
ευκαιρία των Γ΄ Χαιρετι-
σμών, την Παρασκευή 5 
Απριλίου 2024 .

Για περισσότερες πλη-
ροφορίες και κρατήσεις 
θέσεων  απευθυνθείτε 
στο Πρακτορείο Ελένης Αλατσίδου στο τηλέφωνο  23310 28291 . 

Το  Δ.Σ
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελείται το Σάββατο 23 Μαρτίου 

2024 στον Ιερό Ναό Αγίων Πέτρου 
και Παύλου Μητρόπολη Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της α-
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΌΛΓΑΣ
ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

H κίνηση του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό 
Γεννήσεως της Θεοτόκου Πλατέος θα υποδεχτεί τα Ιερά 
Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης και στη 
συνέχεια θα χοροστατήσει στην Α΄ Στάση των Χαιρετισμών 
της Υπεραγίας Θεοτόκου. 

Το Σάββατο 23 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. στον Χώρο Τε-
χνών του Δήμου Βεροίας θα παραστεί και θα χαιρετίσει την 
εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως για την εθνικοθρησκευτι-
κή εορτή της 25ης Μαρτίου. 

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας 24 Μαρτίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναούσης. 
Στο τέλος θα τελέσει την καθιερωμένη Δοξολογία επί τη ε-
νάρξει της Επαναστάσεως του 1822 στην ηρωική πόλη της 
Ναούσης.

 Την Κυριακή 24 Μαρτίου στις 6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Ευαγγελι-
σμού της Θεοτόκου Ναούσης.

 Τη Δευτέρα 25 Μαρτίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων 
Παύλου και Πέτρου Βεροίας επί τη θεομητορική εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Στο τέλος θα τελέσει Δοξολο-
γία με την ευκαιρία της εθνικοθρησκευτικής εορτής και στη 
συνέχεια θα τελέσει τρισάγιο στο ηρώο της πόλεως και θα 
παρακολουθήσει τη στρατιωτική – μαθητική παρέλαση. 

Την Τρίτη 26 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Παμμε-
γίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ στο χωριό Αρχάγγε-
λος.

 Την Τρίτη 26 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δο-
βρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας 
στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM».

Το Σάββατο 23 Μαρτίου 
η εκδήλωση της Ιεράς 

Μητροπόλεως για την εορτή 
της 25ης Μαρτίου

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας σας 
προσκαλεί στην εόρτια εκδήλωση για την εθνικοθρησκευτική ε-
ορτή της 25ης Μαρτίου που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 
Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας.

 Στην εκδήλωση θα γίνει παρουσίαση της νέας έκδοσης 
«Αγώνες για την Μακεδονία», του Ποιμενάρχου μας κ. Παντε-
λεήμονος, ενώ μουσικά θα πλαισιώσει την εκδήλωση η παιδική 
σχολική χορωδία Βεροίας με 170 μαθητές υπό την διεύθυνση 
της κ. Ελένης Αναγνώστου και το Λύκειο Ελληνίδων Βεροίας με 
χορούς από το Ρουμλούκι.

 Είσοδος ελεύθερη.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

θερμα :
1) Τον κύριο Γιάννη Παπαγεωργίου για τη δωρεά 50 ευρώ 

ως ενίσχυση στο Σύλλογό μας 
2) Τον κύριο Α.Σ για τη δωρεά 50 ευρώ προς τον Ομιλο μας.
3) Την κυρία Σούλα Κουκούδη- Μπούρα για τη δωρεά με-

γάλης ποσότητας τροφίμων προς τις ωφελούμενες οικογένειές 
του Ομίλου, εις μνήμη του αγαπημένου της κουνιάδου Θεόδω-
ρου Μπούρα

4)Την κυρία Τασούλα Ντουμανοπούλου για τη δωρεά 50 
ευρώ ως ενίσχυση του Συλλόγου μας

Η Πρόεδρος 
κα Αικατερίνη Γαλίκα και το ΔΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζο-

νται και θέλουν να τα προσφέρουν στο Γηροκομείο Βέροιας, 
το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΕΡΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

«ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ»

Από το Πανελλήνιο Ιερό Προσκύνημα ανακοινώνεται ότι κάθε Πα-
ρασκευή της Μεγάλης Τεσσαρακοστής θα τελείται η Ακολουθία των 
Χαιρετισμών της Παναγίας στις 6.00 μ.μ.  με εξαίρεση τον Ακάθιστο 
Υμνο (19/4/2024) ο οποίος θα τελεσθεί στις 5.00 μ.μ.
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 σ-
ρέμμα,εντόςσχεδίουπόλεως,
σεπρονομιακήθέση,στηνπε-
ριοχήΚαλίγκα,στοΕργοχώρι,
στην οδό Πρωταγόρα. Τηλ.:
6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κ τήμα  4 ,5
στρέμματα, με ακτινίδια σε
παραγωγή, στάγδην άρδευ-
σηαπόγεώτρηση,πάνωστον
κεντρικόδρόμοπεριοχήΞηρό-
καμπουΒεργίνας.Πληρ. τηλ.
6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαράζ 21 τ.μ.,
κλειστό, περιοχή Τσερμένι.
Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11
στρέμματαστηνπεριοχή«Λο-
ζίτσι», περιφραγμένο. Πληρ.
τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕ ΙΤΑ Ι  χωράφ ι  3

στρέμματα, στηΛευκόπετρα,
με καρυδιές, περιφραγμένο,
ποτιστικό, με αποθήκη 60
τ.μ. σε άσφαλτο. Τιμή 3.000
ευρώσυζητήσιμη.Τηλ.:6981
341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-
μενική αξία διαμέρισμα 1ου
ορόφου επί της οδού Στα-
δίου (μετά τη γέφυρα προς
Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ.,
έτους κατασκευής 1975,
χρήζει  ανακαίνισης. Τηλ:
2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα στον πεζόδρομο Ιππο-
κράτους30, 105 τ.μ., 3οςό-
ροφος,δύοδωμάτιαμεγάλα,
σαλοκουζίνα μεγάλη, απο-
θήκη, μπάνιο. Είναι ανακαι-
νισμένο και διαθέτει ηλιακό,
τέντες, αιροκοντίσιον και α-
τομικό καλοριφέρ. Τιμή 300
ευρώ. Τηλ.: 23310 20774 &
2331021807.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα,1οςόροφος,Ανοίξεως
52.Πληρ.τηλ.:6945852826.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλήρωςεπιπλωμένοδιαμέρισμαστη
Νάουσα, 320Ε στην περιοχή Νοσοκομείου / Πλατεία
Ειρήνης, διαμπερές στον 3ο όροφο, 104 τμ, με χώρο
πάρκιγκ, αυτόνομη θέρμανση με θερμοσυσσωρευτές
(νυχτερινό ρεύμα) και ηλιακό θερμοσίφωνα πόρτα α-
σφαλείας,διπλάπαράθυρα,πρόσβασησεκοινόχρηστο
κήπο.Αποτελείται από 3 δωμάτια (1 υπνοδωμάτιο, 2
σαλόνια),καθιστικό,κουζίνακαιμπάνιο,μπαλκόνι20τμ
μενότιοπροσανατολισμόμε θέατοΒέρμιοκαιβορινό
μπαλκόνι20τμ.Πληροφορίες6997026390.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος, σε κε-
ντρικόσημείο(παζάρι),1.200

€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-

πλωμα Ε’ κατηγορίας και
ΠΕΙ  κα ι  με  ηλεκτρον ικό
ταχογράφο για μεταφορές
στην Κ. Μακεδονία,, για ε-
πικαθήμενο φορτηγό, από
την εταιρία ECO TRANS
ΕΠΕ με έδρα πλησίον ΒΙ.

ΠΕ.ΘΣίνδου.
Πλήρηςαπασχόληση,μι-

σθός, ασφάλεια. τηλέφωνο
Επικοινωνίας 6978895486.
Βιογραφικάστο ecotrans@
eco-trans.gr

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγος Αυτοκινήτων
σε επιχείρηση στη Βέροια
γ ια  πλήρη απασχόληση.
Πληρ.τηλ.2331062900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά

σύντροφο έως 70 ετών.Μό-
νο σοβαρέςπροτάσεις. Τηλ.:
6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συνταξι-
ούχος από την Βέροια ζητεί
γνωριμία με κυρία μέχρι 60
ετών με καλό σκοπό. Πληρ.
Τηλ.6987655692.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά,εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού70 τ.μ. σε κεντρικόση-
μείοτηςΒέροιας(πλησίονΙΚΑ).Αποτελείταιαπό2υπνοδω-
μάτια,μεγάλησαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Διαθέτειπάρκινγκ
πυλωτής.Επίσηςέχεικουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζά-
μια,σίτες, δάπεδοαπόπλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανσηπετρελαίου και ηλιακό
θερμοσίφωνα3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας.Υπάρχει ασανσέρόμως λειτουργεί.Χωρίς
μεσιτικήαμοιβή.Τιμή80.000ευρώ.Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,ΒιομηχανίαΠλαστικών,ανα-
ζητάναπροσλάβειάμεσαεργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΤοΠολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιαςδιαθέτειχώρο
κυλικείου–καφέ

Ζητείται εργαζόμενος για εξυπηρέτησηπελατών στον
συγκεκριμένοχώρο.

Προσόντα:
Γνώσηχρήσηςυπολογιστών
Θαεκτιμηθείπροϋπηρεσίαστοσυγκεκριμένοαντικείμενο.
Πλήρεςωράριοεργασίας,σπαστό(πρωί–απόγευμα).
Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικώνστο:hr@klinikiag.gr

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974

ΗεταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπουεδρεύειστηΣκύδρα
ΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβειάμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούςπάσηςφύσεωςκαιεκπαιδεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολήβιογραφικώνστοemail:a.triptsi@soulis.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Την ιδέα της έκδοσης ευρωομολόγου αποκλειστικά και μόνο για το 
σκοπό της αμυντικής θωράκισης της Ευρωπαϊκής Ένωσης πρότεινε ο 
Έλληνας πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, με δήλωσή του προ-
σερχόμενος χθες στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο στις Βρυξέλλες.

 «Το τακτικό Ευρωπαϊκό Συμβούλιο του Μαρτίου διεξάγεται σε μια 
περίοδο γενικευμένης γεωπολιτικής αβεβαιότητας, γι’ αυτό και είναι 
αρκετά προφανές ότι τα ζητήματα τα οποία αφορούν την Ουκρανία 
αλλά και τη Γάζα θα μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον της συζήτησης. 
Σχετικά με τα θέματα τα οποία σχετίζονται με την Ουκρανία, θέλω να 
επαναλάβω για ακόμα μία φορά ότι η ευρωπαϊκή οικογένεια παραμένει 
ενωμένη στην υποστήριξη την οποία παρέχει στην Ουκρανία προκει-
μένου να μπορέσει να αμυνθεί απέναντι στην απροκάλυπτη ρωσική 
εισβολή» δήλωσε ο πρωθυπουργός, συμπληρώνοντας: «Τα ζητήματα, 
όμως, αυτά έχουν επαναφέρει στο τραπέζι της συζήτησης με ακόμα 
μεγαλύτερη ένταση τον τρόπο με τον οποίον η Ευρώπη θα μπορέσει 
να κατοχυρώσει στην πράξη τη στρατηγική της αυτονομία. Αυτό ση-
μαίνει εκ των πραγμάτων περισσότερες επενδύσεις σε εξοπλισμούς. 
Η Ελλάδα είναι ήδη μία χώρα, η οποία εδώ και πολλές δεκαετίες 
ξεπερνά το όριο του 2% των αμυντικών δαπανών ως ποσοστό του 

ΑΕΠ, πράγμα το οποίο δυστυχώς δεν συμβαίνει για άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες. Είναι όμως απολύτως σαφές ότι αν η Ευρώπη θέλει πραγματι-
κά να παραμείνει θωρακισμένη αμυντικά, θα πρέπει να εξετάσει νέους 
τρόπους για τη χρηματοδότηση των αμυντικών δαπανών.Και εδώ ανα-
φέρομαι συγκεκριμένα στη δυνατότητα η Ευρώπη να μπορέσει να εκ-
δώσει ευρωομόλογα, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και 
μόνο για την αμυντική της θωράκιση» τόνισε στη συνέχεια ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης, εξηγώντας πως «Έχει έρθει η ώρα πια να μπορέσουμε να 
περιβάλλουμε με περιεχόμενο ουσιαστικό τις πολύ φιλόδοξες συζητήσεις 
που κάνουμε σχετικά με την ανάγκη της Ευρώπης, σε ευρωπαϊκό επίπε-
δο, να μπορέσει να διασφαλίσει την άμυνα και την ασφάλεια όλων των 
Ευρωπαίων πολιτών. Και ελπίζω το Συμβούλιο να είναι μια ευκαιρία να 
αρχίσουμε μια ουσιαστική συζήτηση γύρω από τα θέματα αυτά».

 Ποιες χώρες συμφωνούν και ποιες διαφωνούν
Με την πρόταση ωστόσο, δεν συμφωνούν όλα τα κράτη, και όπως 

φαίνεται η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει χωριστεί για την έκδοση ευρωομο-
λόγου για την αμυντική θωράκιση της ΕΕ,  που πρότεινε ο Έλληνας 
πρωθυπουργός.Αρνητικές είναι  η Ολλανδία, η Αυστρία, η Δανία και ει-
δικά η Σουηδία, με την τελευταία να έχει επενδύσει τα τελευταία χρόνια 
στους αμυντικούς εξοπλισμούς, σε βαθμό που πήρε δάνειο από τις 
ΗΠΑ για να αγοράσει αμερικανικά οπλικά συστήματα. Σε αντίθεση με 
τις χώρες της Βόρειας και Κεντρικής Ευρώπης, τα κράτη του Νότου, ό-
πως Ιταλία και Γαλλία επιδιώκουν την έκδοση ενός ευρωομολόγου για 
την αμυντική θωράκιση. Προτάθηκε επίσης να αξιοποιηθούν τα ρωσι-
κά κεφάλαια που έχουν παγώσει στο πλαίσιο των δυτικών κυρώσεων.

Την ίδια ώρα η Ρωσία εκτοξεύει νέες απειλές εναντίον της Γαλλίας 
με αφορμή τις δηλώσεις του προέδρου Μακρόν για ενδεχόμενη μελλο-
ντική αποστολή στρατιωτών στην Ουκρανία. Στην ατζέντα της Συνό-
δου Κορυφής και ο πόλεμος στη Γάζα με συμμετοχή στις διαβουλεύ-
σεις του Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών που επεσήμανε 
την επείγουσα ανάγκη εκεχειρίας. Οι Ευρωπαίοι ηγέτες θα εξετάσουν 
τέλος και το ζήτημα της διεύρυνσης με την έμφαση στο χρόνο έναρξης 
των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Βοσνίας.
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Ευρωπαϊκό Συμβούλιο στις Βρυξέλλες
Μητσοτάκης: Πρόταση έκδοσης ευρωομολόγου 

αποκλειστικά για την αμυντική θωράκιση της Ευρώπης
-Διαφωνούν  Ολλανδία, Γερμανία, Σουηδία, Δανία και Αυστρία -Συμφωνούν Γαλλία, Ιταλία και χώρες του Νότου

P Ο Σπίρτζης έκανε την αρχή. Όπως α-
ντιλαμβάνεστε, ήλθε η ώρα του Καραμανλή…

P Να απορείς με την πολιτική λογική κά-
ποιων. Για να μην μιλήσουμε για την πολιτική 
τους ανδρεία.

P Χαμένος για χαμένος, πολιτικά, γιατί 
δεν έκανε εξαρχής το σωστό; Για να μπει στο 
βιβλίο Γκίνες το σόι;

P Πρώτα άνθρωπος και μετά πολιτικός να 
είσαι. Αλλά αν κρίνουμε από το θέαμα στη Βου-
λή, δεν ισχύει για την πλειοψηφία τους.

P Πώς; Συγκάλυψη ή εργαλειοποίηση; 
Απλή η απάντηση: και τα δύο!

P Κατά τα λοιπά. Φανταστείτε πόσο φτηνό 
ήταν το πετρέλαιο κάποτε. Στα δικά μας παιδικά 
χρόνια μάς το έβαζαν στο κεφάλι για τις ψείρες.

P Η σύγχρονη εκδοχή μας, όμως, είναι υ-
βριδική γαστρονομικά: έξω φρέντο και μοχίτο 
και σπίτι τραχανά.

P Οι γυναίκες λέει ζουν περισσότερο. Προ-
φανώς επειδή δεν έχουν γυναίκα.

P Συνθήκη που αλλάζει εφεξής, με τη 
βούλα του κράτους.

P Όχι ότι έφαγα πολύ την αποκριά, αλλά την 
αγάπη ήθελα να την πω κοριτσάκι μου και την 
είπα κοκορετσάκι μου.

P Τώρα ετοιμάζομαι για μπακαλιάρο 
σκορδαλιά τη Δευτέρα. Πριν το φαγητό.

P Από ανθισμένες ροδακινιές, κερασιές 
κ.λπ. πάμε καλά. Μόνο που δεν γεμίζουν το 
τσουκάλι.

P Να δούμε τι θα βγει και φέτος από τις 
παραγωγές. Αν αφήσει κάτι στα δέντρα ο 
καιρός.

P Προχθές βγήκα να πάρω ένα αντιβηχικό. 
24 ευρώ, μου λέει ο φαρμακοποιός. Μου κόπη-
κε ο βήχας.

P Άρχισαν να μιλάνε για πυρηνικό α-
ντιδραστήρα στο ΑΠΘ. Διόλου περίεργο να 
διακοπεί μέχρι νεωτέρας η κυκλοφορία στην 
Εγνατία.

P Και:
Πηγαίνει ένας τύπος με κουστουμάκι, γρα-

βάτα και έναν φάκελο στο χέρι σε έναν αγρότη:
-Δε μου λες, τι ταΐζεις τα γουρούνια;
-Ε, να, ό,τι βρω. Κανένα αποφάγι, φλούδες 

από φρούτα και τέτοια.
-Τι; Είναι δυνατόν; Δεν ντρέπεσαι; Είμαι από 

την εταιρεία προστασίας ζώων. 2.000 ευρώ 
πρόστιμο για να μάθεις!

Τρελάθηκε ο καημένος ο αγρότης. Μετά από 
έναν μήνα να’ σου πάλι ένας τύπος με κουστου-
μάκι, γραβάτα και έναν φάκελο στο χέρι:

-Τι τα ταΐζεις τα γουρούνια;
-Αααα, τα καλύτερα! Κανένα παστίτσιο, κανέ-

να μουσακά και τέτοια…
-Τι; Είναι δυνατόν; Δεν ντρέπεσαι; Εδώ ο 

κόσμος πεινάει και πεθαίνει και εσύ ταΐζεις με 
τέτοια πράγματα τα γουρούνια; Είμαι από την 

εταιρεία προστασίας ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 
2.000 ευρώ πρόστιμο!

Ο καημένος ο αγρότης κόντεψε να πάθει έμ-
φραγμα. Μετά από κανέναν μήνα να’ σου πάλι 
ένας τύπος με κουστουμάκι, γραβάτα και φάκελο 
στο χέρι.

-Δικά σου είναι τα γουρούνια;
-Ναι!
-Και τι τα ταΐζεις;
-Ααα, δεν ασχολούμαι. Τους δίνω από είκοσι 

ευρώ και πάνε και τρώνε έξω!
Κ.Π.
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